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Στο κλ.σέ, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Δπυθυντής κ. Γρηγορόκης 
και οι αστυνομικοί με τις αστυνομικίνες, φορώντας τις νέες τους 
στοΚ^· Φωτογραφία Κου ίΊε Φιλμ — τηλ, 221830

ΜΕ ΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΧΘΕΣ
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ

Μ® τις νέες στολές της, οπό 
χθες, η Δημοτική Αστυνομία.

Μπλε παντελόνι ή φούστα, 
θαλασσί πουκάμισο, καπέλλο 
και το σήμα στο πέτο, είναι τα 
στοιχεία που χαρακτηρίζουν 
την Αστυνομία του Δήμου.

Οι αστυνομικοί εμφανίστηκαν 
χθες για πρώτη φορά, με τη 
στολή, σε ειδική τελετή που έ­
γινε στα γραφεία της Διεύθυν­
σής τους στην πλατεία Δασκα- 
λογιάννη.

Στην Τελετή παραβρέθηκαν, 
μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος κ. 
Καρέλλης, οι τρεις Αντιδήμαρ- 
χοι, οι διοικητές των Τιμημά­
των Τάξης κ'. Καββαδίας, Τρο­
χαίας κ. Τσαυκάκης και Αγορα­
νομίας - Τουρισμοϋ κ. Μηλά- 
«Πί1 δημοτικοί! σύμβουλοι, φίλοι 
και συγγενείς των αστυνομικών 
και άλλοι.

Μιλώντας στη διάρκειια; της 
τελετής ο Διευθυντής της Δ.Α. 
κ. Δημητράκης, αφού ευχαρί- 
ιστηισέ τους καλεσμένους, τό-

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
νισε:

«Έχουν περάσει 6 μήνες λει­
τουργίας της υπηρεσίας μας, μή­
νες ανίχνευσης, παρατηρήσεων 
και πολλών συστάσεων.

Εί'δαμε τους δημότες από κο­
ντά, σταθήκαμε στα προβλήμα- 
τά τους και αντιμετωπίσαμε 
πολλές περιπτώσεις και ακόμη 
περισσότερα προβλήιματο.

Ενδεικτικό αναφέρω ότι είχα­
με 879 κλήσεις από δημότες για· 
λύσεις προβλημάτων με αντι­
κείμενα κυρίως την καθαριότη­
τα και τις παράνομες οικοδο­
μές, Στείλαμε 359 ειδοποιήσεις 
σε δημόσιες υπηρεσίες ή υπηρε­
σίες του Δήμου για επίλυση 
π ροβλη μ άτων α ρμ οδ ιόίτ ητά ς 
των.

Βεβαιώσαμε 4.Θ54 παραβά­
σεις τροχοφόρων, από τις οποί­
ες 3.192 σε παρκόμετρα.

Συνεργσστήκσμε με τις άλλες 
υπηρεσίες του Δήμου και βοη- 
θηθήκαμε σε πολλές άλλες περι­
πτώσεις από την ΕΛ.ΑΣ.».

Ανακοινώσεις τήν Δευτέρα άπό τό ΕΚΕΚ

ΠΑΚΟΕ: 01 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΑΣ 
ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΕΓΚΥΡΕΣ
Κάναμε δτι δά έπρεπε νά κάνουν άλλοι

«ΟΙ ;μετρήσεις .που «γινεα® σε 
άτόμα και τρόφιμα από ΤοΠΑ 
•ΚΟΕ στην πόλη του Ηρακλείου 
είναι εγκυρότατες έγιναν ,με εΐ 
δικά ιμηχαιήματα τα οποία πριν 
είχαν ελεγχΙθέί από τον «Δημό 
κριτο» και αν κάποιος φορέας 
ή ιδιώτης διαφωνεί1 ας κάνει μή 
νυση στο ΠΑΚΟΕ» Αυτό τό 
νισε χθες σε συνέντευξη τύπου 
ο πρόεδρος του Διοικητικού Συ 
μβουλιου του Πανελλήνιου Κέν 
τρου Οικολογικών Ερευνών, κ. 
Παναγιώτης Χριστοδουλάκης ε 
πιμελητής της Φυσικομαθηματι 
κής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Ο Πρόεδρος του ΠΑΚΟΕ ε- 
πεσήμανε ότι ;μέχρι τώρα δεν 
υπήρξε καμία πληροφόρηση, από 
τις Δηιμόσιες υπηρεσίες και τον 
«Δημόκριτο» για τα ποσοστά 
ραδιενεργέ ιαςπου δέχθηκε η Κρή 
Τη·

Ο κ. Χριστοδουλάκης ανέφε 
φερε ότι μέχρι χθες μετρήθη 
καν 1400 περίπου άτομα τα ο

Κάναμε είπε χαρακτηριστικά βι> 
τό που είχε καθήκον και υποχρέ 
ωση να κάνει ένας δημόσιος φο 
ρέας που όμως δεν έγινε. Εκεί 
νο που επιδιώξαμε (με τις μετ 
ρήσεις συνέχισε ήταν να δώσου 
με στον .κόσμο την πραγματική 
εικόνα λέγοντας του παράλλη­
λα να πάρει κάποια μέτρα προσ 
τασίας γιανα ελαχιστοποιηθούν 
οι πιθανότητες να έχουμε κά­
ποιες συνέπειες στην υγεία μελ 
λοντικά.

Τέλος ο κ. Χριστοδουλάκης 
αφού ανακοίνωσε ότι υπόβλήθη 
κε μήνυση από το ΠΑΚΟΕ ενα 
ντϊον τοπικής συναδέλφου για 
ανακριβές δημοσίευμα είπε ότι 
το ΠΑΚΟΕ από την ερχόμενη ε 
βδομάδά θα συνεχίσει με το κι 
νητό συνεργείο του να ποαγμα 
τοποιεί μετρήσεις στην Κρήτη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΕΚ

Την Δευτέρα το πρωί εξ άλ
ποια η συνολική δόση 
[ίολιας κυμαινόταν από 
ί',9 μιλιρέμ ανα ώρα. 
των μετρήσεων αυτών

ακτινο 
0,4 έως 
Στόχος 
πρόσθε

σε ο πρόεδρος του ΠΑΚΟΕ δεν 
ήταν να προκληθεν καμιά ανησυ 
χια όπως και δεν προκλήθηκε.

λου σε συνέντευξη Τύπου το ε 
ρευνητικό Κέντρο Κρήτης καί 
το Πανεπιστήμιο θα ανακοινώ­
σουν αποτελέσματα των μετρή 
σεων ραδιενέργειας που έγιναν 
σε γάλα από ζωα ελευθέρας βο 
σκής στην περιοχή Ηρακλείου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΑΒΡΑΔΟΣ — ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

■ ■ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:

1. Α' και Β' Λυκείου
■ 2.

3.

Γ' Λυκείου, για όλες τις δέσμες 

Τμήματα για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 18 Ιουνίου 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο

■ Τηλ.: 28.33.88 —28.83.14 —28.15.9C ■

J SUPER - MARKET <!

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — Τηλ. 225320 -1 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ, ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!!
1) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 76,80
2) APTAMIL 400 GR. 585
3) SWAN 340 GR. 178
4) ΝΕΡΟ ΕΤΑΝΑΠ 30
5) ΦΥΤΙΝΗ 800 GR. 235
6) ΠΕΛΤΕΣ Ομοσπονδίας 22)24ο)ο 1)2 KG. 40
7) ALSA Ζελέ 48
3) Ουίσκι BALADINES 1400
9) Σαμπουάν WELLAPON 500 265

10) ELIDANCE 300 ML 380
11) SKIP 5 KGR. 1280
12) ARIEL 3 KGR. 810
13) OMO 460 GR. 100
14) COMFORT 500 2 τεμ. 150
15) RIVA τριπλό 190
16) PANTY SLIP 595
17) ΟΜΠΡΕΛΛΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ UISCOSA 1,80 μ. 2450

ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Δυναμική αντϊδραυη
οτην πρόταση τής Υ.Π.Α

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΕΡΟΔΙΑΔΡΟΜΟ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ
Σάλο προκάλεσε η χθεσινή α­

ποκάλυψη από την «Π» του εγ­
γράφου- πρότασης «σοκ» της Πο 
λιτικής Αεροπορίας σύμφωνα με 
την οποία, αντίθετα με όλες τις 
μέχρι σήμερα εναλλακτικές λύσεις 
που έχουν μελετηθεί για το αερο 
δρόμιο Ηρακλείου, προτείνεται 
η δημιουργία νέου αεροδιαδρό­
μου παράλληλα στον ήδη υπάρ 
χοντα με ταυτόχρονη απαλλοτρί 
ωση έκτασης 50 περίπου στρεμ­
μάτων μέσα στην οποία εκτός α­
πό ιδιωτικά κτίσματα' (Βιοτεχνί­
ες κλπ.) περιλαμβάνεται και το 
κτίριο των Σχολών του ΕΒΕΗ!

Η ευαισθητοποίηση των κατοί

κων της Κοινότητας υπήρξε άμε­
ση αφού χθες έγινε το θέμα συζή 
τησης η νέα πρόταση η οποία 
απ' όλους χαρακτηρίσθηκε κατα 
ατροφική για την Κοινότητα.

ΝΟΜΑΡΧΗΣ: ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ενήμερος κατ' αρχήν για το 
θέμα φάνηκε ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Μαν. Λουκάκης κατά 
την χθεσινή του συνάντηση με 
τους δημοσιογράφους.

Σε σχετική ερώτηση απάντησε 
ότι δεν έχει μελετήσει την συνο 
λική εισήγηση και ότι για το θέ 
μα θα αποφασίσει το Νομαρχία

κό Συμβούλιο. Ωστόσο Νομαρ­
χιακοί Σύμβουλοι που ρωτήθη­
καν χθες σχετικά με την πρότα­
ση της ΥΠΑ, εξέφρασαν την ά­
ποψη ότι αυτή οδηγεί σε αληθι­
νή καταστροφή την Κοινότητα.

Οι ίδιοι τοπικοί παράγοντες ε- 
πέμειναν στην άποψη ότι στηνπε 
ριοχή αυτή πρέπει να υλοποιη­
θούν οι προτάσεις της ΕΠΑ για 
δημιουργία εκθεσιακού Κέντρου 
Μεσογειακών ΠροΤόντων και α­
ναβάθμιση του χώρου.

Κ. ΧΑΡΙΤΟΣ:
Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΜΑΣ 
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΣΗ 
ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΗ

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Τήν προστασία των μνημείων

αποφάσισε
Δεύτερη, ουσιαστική, παρέμβα 

ση στο θέμα της προστασίας μνη 
μείων της πόλης μας, έκανε το 
Δημοτ. Συμβούλιο στη διάρκεια 
της προχθεσινής τακτικής συνε­
δρίασης του.

Κατά τη συνεδρίαση αποφάσι 
σε να εισηγηθεί στα αρμόδια Υ­
πουργεία, να μη γίνει καμιά οικό 
δόμηση πάνω σε ιστορικά μνη 
μεία και ως εκ τούτου θα κάνει 
παραστάσεις στο Υπουργείο Πε­
ριβάλλοντος Χωροταξίας και Δη 
μοσίων Έργων ώστε να αποτρα 
πει η οικοδόμηση στο οικόπεδο 
Ζουράρη, που βρίσκεται στην ο­
δό Δαιδάλου, πάνω στο παλιό 
Αραβσβαζαντινό τείχος.

Για την οικοδόμηση στο παρα 
πάνω οικόπεδο είχε εκδοθεί Προε 
δρικό Διάταγμα στις 10 Οκτωβρί 
ου 1985 με το οποίο καθορίζόν 
ταν οι όροι δόμησης.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
Το συμβούλιο, μετά από την 

εξέταση των σχετικών εγγράφων, 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι ο 
χώρος είναι αρχαιολογικός στο 
σύνολό του και η. ανέγερση της 
οικοδομής θα εξαφανίσει το υφι 
στάμενο τείχος.

Παράλληλα διαπίστωσε ότι οι 
όροι δόμησης δεν ακολουθούν 
τις διατάξεις του Γενικού Οικοδο 
μικού Κανονισμού. Με βάση τα 
παραπάνω αποφάσισε:

— Να προβεί στις σχετικές ε­
νέργειες για την ακύρωση του Π. 
Δ. με το αιτιολογικό ότι το οικό 
πεδο στο σύνολο του καταλαμβά 
νει αρχαιολογικό χώρο.

— Να γίνουν παραστάσεις 
στο ΥΠΕΧΩΔΕ γιατί αντιμετώπι 
σε το θέμα μονομερώς και χωρίς 
τη συμμετοχή του Δήμου Ηρα­
κλείου, πράγμα που είχε σαν α­
ποτέλεσμα να τεθούν όροι δόμη

τό Δημ. Συμβούλιο

Το οικόπεδο της Δαιδάλου που βρίσκεται πάνω στο Αραβοβυ 
ζαντινό τείχος.

σης πλεονεκττκότεροι από τους 
ισχύοντες για την περιοχή και αν 
τίθετοι προς το γενικότερο συμ 
έρον της πόλης.

—Να γίνουν ενέργειες, για το 
χαρακτηρισμό του παλιού Αρα- 
βοβυζαντινού και Ενετικού τεί­
χους, ως αρχαιολογικού χώρου 
με κατάλληλη πολεοδομική ρύ­
θμιση κατά την επικείμενη τρο­
ποποίηση του σχεδίου πόλης.

— Να γίνουν οι απαιτούμενες 
ενέργειες ώστε σε περίπτωση που 
θα αποδειχθεί ότι το συγκεκριμέ 
νο οικόπεδο ανήκει στην ιδιοκτη 
σία Μιχαήλ Ζουράρη, το Δημό 
σιο να προβεί στην απαλλοτρίω 
ση του, καταβάλλοντας στους ι­
διοκτήτες τη νόμιμη αποζημίω­
ση.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ 
ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ

Μετά απόαυ τή την απόφαση 
του το Δημοτικό Συμβούλιο φέ 
ρεται αποφασισμένο να μην επι

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου — 

Γ υμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου —

Λυκείου

Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου 

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο 

Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ’ τον ΆγιοΔημήτριο) 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού- 

στου. Τηλ. 280-800 και 223612.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΤΗΛ. 225320 · 1

Φίλοι μας,

Με χαρά μας σας πληροφορούμε ότι, για την ' 

καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μεγαλώσαμε τους 

χώρους του Καταστήματός μας, κατά 200 μ2 και 

ότι τώρα έχουμε να σας δείξουμε μια τεράστια 

ποικιλία από είδη CAMPUING και θαλάσσης, πάν­

τα στις γνωστές σας τιμές.

Την άμεση αντίδραση της Κοι 
νότητας και του ίδιου του Συμ­
βουλίου στη νέα αυτή πρόταση 
της Π.Α. εξέφρασε επίσης χθες ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού κ. Χαρίτος ο οποίος 
δήλωσε στην «Π» ότι «ούτε αυ 
τή τη φορά οι κάτοικοι θα δε­
χθούν να γίνουν πρόσφυγες». Η 
δημοσιοποίηση της πρότασης αυ 
τής είπε ο κ. Χαρίτος μας προκά 
λεσε αναστάτωση. Σε καμιά περί 
πτώση το Κοινοτικό Συμβούλιο 
και οι κάτοικοι θα δεχθούμε να 
υλοποιηθούν οι προτάσεις αυτές. 
Είναι πραγματικά εξωφρενικό, εί 
πε ο Πρόεδρος της Αλικαρνασσού 
χρόνια τώρα να ακούμε υποσχέ­
σεις για αναβάθμιση της περιο 
χής και τώρα να παρουσιάζονται 
οι προτάσεις αυτές.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
αναφερόμενος στις αντιδράσεις 
κατά της νέας πρότασης είπε ότι 
σήμερα ή αύριο συγκαλείται έκτα 
κτως το Κοινοτικό Συμβούλιο για 
να εξετάσει το θέμα ενώ στη συνέ 
χεια θα καλέσει τους κατοίκους 
σε λαΤκή Συνέλευση. Ο ίδιος ο 
Πρόεδρος κ. Χαρίτος μας είπε ότι 
θα δώσει σήμερα λεπτομερή α­
πάντηση σχετικά με το θέμα.

θα πρέπει να σημειωθεί τέλος 
ότι στο έγγραφο της Πολιτικής 
Αεροπορίας η κατασκευή του νέ 
ου αεροδιαδρόμου τοποθετείται 
στο «άμεσο μέλλον» και δίνεται 
κατεύθυνση στις αρμόδιες υπη­
ρεσίες (Πολεοδομικό) «να μεί­
νουν εκτός της επέκτασης του σχε 
δίου πόλης οι εκτάσεις που προ­
τείνεται να απαλλοτριωθούν».

ΠΕΜΠΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 1986
ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσοολονίιης 2 Τ.θ. 1180 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Δικυθϋνσεως
ψυ · Συντάξεως
IΗΛ. Διαχυρίσηκ

232-δΜ 
234-058 
282-β2Ι 
>34-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Μέ ανακοίνωσή του

0 HIP. ΠΜΟΙΟΙ AlAMAPHPf Τ Μ 
Um ΦβΡΟΤΕΙΙΜ ΟΡΜ

Για τον τρόπο του φορολο­
γικού ελέγχου που οσκείται αυ­
τές τις μέρες στους γιατρούς, 
διαμαρτύρεται με ανακοίνωσή 
του ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα- 
ικλείου.

«Το Δ.Σ. ταυ Ιατρικού Συλ-

«Εκείνο όμως που μας έθιξε 
στη συγκεκριμένη περίπτωση— 
τονίζεται στη συνέχεια της ανα­
κοίνωσης — και που το θεω­
ρούμε προσβλητικό και απαρά­
δεκτο, είναι η συμπεριφορά 
στην οποία, παραπάνω, αναφερ-

χ ©

λόγου», ονοφέρετοι οτην ανο- Βήκαμε. Μια συμπερκρορά που 
κοίνωση, «αισθάνεται επίτοκη·
κή την ανάγκη να διαμαρτυρη- 
θεί έντονα και δημόσια για τη 
συμπεριφορά ορισμένων φορο­
τεχνικών οργάνων κατά τη διε­
νέργεια του φορολογικού ελέγ­
χου που τις μέρες αυτές ασκεί­
ται στου ςγιατρούς της πόλης 
μας. Ο Ιατρικός κόσμος ανα­
γνωρίζει ανεπιφύλακτα τις φο­
ρολογικές του υποχρεώσεις και 
αποδέχεται, χωρίς περιορι-

δεν είναι μόνο μειωτική του 
κύρους του ιατρικού λειτουρ­
γήματος αλλά και υποτιμητική, 
σχεδόν εξευτελιστική, και της 
ανθρώπινης αξιοπρέπειας ακό­
μη».

η ω

σμσύς, το σύννομο φοροτεχνι­
κό έλεγχο που ο νομοθέτης επι­
βάλλει ισότιμα για όλους, ανε­
ξαιρέτως, τους Έλληνες πολί­
τες».

Και η ανακοίνωση καταλήγει:'
«Ο Ιατρικός κόσμος, βαθειά 

ενοχλημένος οπό το γεγονός, 
θεωρεί υποχρέωσή του να ξεκα- 
θαρϊισει προς κάθε κατεύθυνση 
πως είναι αποφασισμένος να 
προστατεύσει την υπόληψή του 
και να διασφαλίσει τα κατοχυ­
ρωμένα και αναφαίρετα συντα-
γματικά του δικαιώματα».

Στον κινηματογράφο «Αστάρια»

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΝ ΜΕΤΟΧΟΝ ΤΟΝ ΜΙΝ. ΓΡΑΜΜΟΝ

Η τακτική Γενική Συνέλευση 
των μετόχων των ΜινωΤκών 
Γραμμών, πραγματοποιείται την 
Κυριακή στις 9 το πιρωί στον 
κινηματογράφο «Αστόρια». Στη 
Συνέλευση θα συζητηθούν τα 
παρακάτω θέματα:

— Έκθεση Διοιικηηκού Συμ­
βουλίου καί ελεγκτών για τη 
χρήση 19S5.

—■ Έγκριση ισολογισμού χρή­
σης 1985 και διανομής του με- 
ρίσμστος, εκ δρχ. 350 κατά με­
τοχή.

—. Έγκριση των αποζημιώ­
σεων και οδοιπορικών εξόδων 
που καταβλήθηκαν στα μέλη του 
Δ.Σ. και των αμοιβών στο Γε­
νικό Διευθυντή της Εταιρίας

κατά το έτος 198'5, σύμφωνα 
με τα άρθρα Ι29 και 34 του κα­
ταστατικού.

— Έγκριση αμοιβής προέ­
δρου Δ.Σ. από 1;—7—86 μέχρι 
30—6—«7.

— Απαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγκτών της χρή­
σης 1985 από κάθε ευθύνη και 
αποζημίωση.

— Έξοδος 3 μελών τού. Διοι­
κητικού Συμβουλίου και εκλογή 
τριών νέων τακτικών και δύο 
αναπληρωματικών, σύιμωνα με 
το άρθρο 21 του καταστατι­
κού.

— Εκλογή δυο τακτικών ε­
λεγκτών και δύο αναπληρωμα­
τικών για τη χρήση 1986 και 
Καθορισμός της αμοιβής τους.

τρέψει την καταστροφή ιστορι­
κών και διατηρητέων κτισμάτων 
και μνημείων.

Μετά μάλιστα την καταστρο 
φή της «Καστέλλας», ήλθε στην 
επικαιρότητα η ανάγκη προστασί 
ας αυτών των μνημείων με το 
συντονισμό των ενεργειών της 
Νομαρχίας, της Αρχαιολογικής Υ­
πηρεσίας, του Δήμου, του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ και άλλων εμπλεκομένων φο 
ρέων.

Κι αυτό τη στιγμή που σ' ολό 
κλήρο το νομό υπάρχουν εκατόν 
τάδες κτίσματα και οικισμοί τα 
οποία είναι ανάγκη να προστατευ 
θούν.

Και η προστασία δεν επιτυγχά 
νεται μόνο με την υπουργική α­
πόφαση, σύμφωνα με την οποία 
το σ' ή β’ κτίριο κρίνεται διατη 
ρητέο. Χρειάζεται να πορθούν 
συγκεκριμένα μέτρα, η υλοποίη­
ση των οποίων θα είναι στην ευ 
θύνη των παραπάνω φορέων.

ΑΝΕΛΑΒΕ Ο ΝΕΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ 
κ. ΠΑΠΑΊΏΑΝΝΟΥ

Ανέλαβε προχθές τα καθήκο 
ντά του ο νέος Διευθυντής του 
Υποκαταστήματος Ηρακλείου 
του IKΑ κ. Κώστας Παπαιωάν 
νου.

Ο κ. Παπαιωάννου υπηρετού 
σε μέχρι τώρα στο ΙΚΑ Νίκαι­
άς.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

Με αιτήματα εξασφάλισης ερ 
γασίας στους νέους υπομηχανι­
κούς και τεχνολόγους, θέσεων ερ 
γασίας στον ιδιωτικό και δημό­
σιο τομέα, ασφάλισης στο ΤΣ 
ΜΕΔΕ και καθορισμού του ρόλου 
τους στην παραγωγή, πραγματο 
ποιούν συγκέντρωση σήμερα στις 
7 το απόγευμα στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

Τη συγκέντρωση, στην οποία 
θα συμμετάσχουν και σπουδα­
στές του ΤΕΙ, διοργανώνουν τα 
Παραρτήματα Ηρακλείου, Ρεθύ- 
μνου και Χανιών, της Πανελλή­
νιας Ένωσης Πτυχιούχων Υπομη 
χανικών και Τεχνολόγων.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας.....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 —Τηλ. 223717, 284585

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χωρίς να έχομε συνελθεί ακόμα από τον αναπάντεχο 

χαμό της μονάκριβης και αξιολάτρευτης μανούλας μας
ΑΡΙΑΔΝΗΣ ΣΠΑΝΑΚΗ

θεωρούμε μεγίστη υποχρέωση να ευχαριστήσουμε άπειρα, 
όλους όσους συμμετείχαν στο μεγάλο μας πόνο.

Η συμπαράστασή τους υπήρξε πολύτιμη στις ώρες του 
πόνου μας.

Οι ευχαριστούντες
Τα παιδιά της

I Λόγοι και avtiAoyoi |

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΨΗ 

ρίου εις τους ουρανούς
του Κυ 
που έ-γΐ

νε 40 μέρες μετά τηνΑνάσταση. 
του εορτάζει σήμερα πανηγύρι 
κά η εκλησια μας. Πολλοί μεγά 
λοι και μικροί επώνυμοι ναοί, 
ενοριακοί και απλοί σε πόλεις, 
σε χωριά σε γραφικές συνήθως 
τοποθεσίες κοντά σε θάλασσες 
ή σε λόφους και βουνά γίνον 
ται πανεγύρια που συγκεντρω 
νουν πολύ κόσμο.

ΕΚΤΟΣ από τον ενοριακό 
ναό της Αναλήψεως στο ομώ 
νυμο προάστείο όπου ετελέσθη 
αρχιερατικώς εσπερινώς χθες το 
βράδυ, εορτάζει και ο φερώνυ 
ιμος μικρός ναός που βρίσκεται 
στην κατέναντι του Ηρακλείου 
νήσο Ντία η οποία συν τοις άλ 
λοις παρέσχε καταφύγιο για με 
ρικές εκατοντάδες αγρίμια των 
Λευκών Ορέων. Πολύς κόσμος 
ετοιμάζεται να μετάσχει στην 
Θεία Λειτουργία την οποίαν θα 
τελέσει ο Σέβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος, πραγμάτο 
ποιώντας και μια ωραία θαλάσ 
σια εκδρομή.

ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ της ση 
μερινής μεγάλης εορτής για 
τον χριστιανισμό, που τηνέχουν 
αργία στα χωριά, μετέχουν ό 
λοι και οργανώνουν και χορούς 
και άλλες φέστες όπου υπάρχει 
χαι πανεγύρι κατά Το έθημο. Α' 
προθύμως ίσως μετέχουν κα». 
οι Τράπεζες και τα Ταχυόρυμι-
κά 
που 
την 
ψη 
και

Ταμιευτήρια των ΕΛΤΑ, 
προτιμούν να εορτάζουν 
κατάθεση, παρα την Ανάλη 
(των χρημάτων). Γι αυτό 
η τηλεόρασή ό/^α τα ποσά

των καταθέσεων δίδει και ποτέ 
των αναλήψεων.

ΕΒΡΕΞΕ ΧΘΕΣ αλλά η βρο 
χή δεν εξέπληξε σχεδόν κανέ 
να παρ ότι ασυνήθιστα για την 
εποχή μας. Το μόνο που έκανε 
ήτανε να θυμηθούμε την παλια

©ΐρ©@ιηΐ|μι©
ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

α) ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες
• Α' και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα δμελή — 10μελή — 12μελή.
β) ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝ)ΣΤΕΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Έναρξη μαθημάτων 20 Ιουνίου.
Πληροφορίες - Εγγραφές:

οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι. Τηλ. 22.19.53, Ηράκλειο.

παροιμία που λέει «στων αμα 
ρτωλών τη χώρα το Μάη μή­
να βρέχει». Πολύ περισσότερο 
τον Ιούνιο που μας εκδικείται 
ίσως επειδή του κόψανε οι νε 
οέλλήνες την κατάληξη και τον 
■κάμανε Ιούνη. Όπως κάνουνε 
οι κυνηγοί στα λαγωνικά τους 
που τους κόβουνε την ουρά και 
τα κάνουνε οι κυνηγοί στα λα 
γωνικά τους που τους κόβουνε 
τα κάνουνε καυντουρα, για να 
τρέχουνε καλύτερα...

ΑΑΔΑ ΜΟΝΑΧΑ ο ϊουνης 
την έπαθε; Ολοι γενικά οι μή­
νες εκτός από τον ΑύγουσΤοι 
που δεν βόλευε να του κόψου 
νε τίποτε, το πάθανε το... σου 
νέτ,ι σαν να ήσαν Εβραίοι, Αρα 
βες ή Τούρκοι. Ετσι ο Ιανουά 
ριος έγινε Γενάρης, ο Φεβρουα 
ριος έγινε Φλεβάρης, ο Μάρτι­
ος Μάρτης και ούτω καθεξής, 
,μέχρι το Δεκέμβριο που έγινε 
Δεκέμβρης. Αντί άλλου σχολι 
ου ας ευχηθούμε να μας έρχον 
ται τουλάχιστο πιο τυχεροί, έ 
στω και .με τη; γλωσσική αβα- 
ρια που τους κάναμε, τι άλλο: 
να πούμε;

ΕΙΔΕΣ ιμου είπε κάποιος χθες 
η ραδιενέργεια υπεχώρησε.

— Πως το κατάλαβες; είδες 
καμμιά μέτρηση;

— Οχι από τ αγγούρια
Δεν καταλαβαίνω είπα τι 

σχέση έχουν τ αγγουράκια με 
τη ραδιενέργεια.

— Πως δεν έχουνε; Όσο εί 
χε τα πουλούσανε 40 μέχρι 45, 
βία 50 δραχμές. Σήμερα τα πή 
ρα ογδόντα. Το ίδιο και οι ντο 
μάτες ζωντανέψανε κι αυτές.

Μάλλον είχε δίκιο και γρή­
γορα οι μετρήσεις της ραδιενέ 
ργειας θα είναι γραμμένες στις· 
ταμπέλες των φρούτων και λα 
χανικών της αγοράς.

ΠΟΛΛΑ δεντράκία απ αυτά 
που φύτεψε η αρμόδια υπηρεσία 
του Δήμου σε συνοικιακούς ιδί 
ως δρομ,ους για να δώσει λίγο 
πράσινο και να σπάσει το χρώ 
μα και την όψη της ερήμου, δεν 
βρίσκονται σε (καλή κατάστα­
ση. Αλλά είναι πλαγιασμένα με 
χτυπήματα τροχοφόρων, αλλα 
τραυματισμένα και άλλα χωρίς 
τα στηρίγματα που τους βάλα 
νε. Ας γίνει μια επιθεώρηση 
για να επανάφερθούν στην θέση 
τους, και ας παράκαλέσουν · 
τους περίοικους να τα φροντί 
ζουν. Η αγάπη στα δέντρα, στα 
λουλούδια, στο πράσινο, στα 
πουλιά και τα ζωα— στη φύση 
με μια λέξη — είναι απόδειξη 
πολιτισμού. Η αδιαφορία ή βία 
εναντίον τους ξεκάθαρη βαρβα­
ρότητα.

Κωβτής Φραγκ ουλής
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κοινωνικά
ΜΕΛ,ΓΛΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Πινεζόπουλος του 
θεοδώρου και της Αμαλίας το 
γένος Κουτσούκου, που γεννήθη 
κε στην Κων)πολη και μένει στο 
Ηράκλειο και η Ευαγγελία Σκού­
φου του θεοδώρου και της Ελευ 
θερίας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε και μένει στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Αστρινάκης του 
Κων) νου και της Ευανθίας το γέ 
νος Καρούση που γεννήθηκε και 
μένει στον Κρουσσώνα και η Μα 
ρϊα Δαλαβέρη του Εμμανουήλ- 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Γκολέμη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλεια πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κιρμιζάκης Αντώνιος του Εμ 
μανουήλ και της Ειρήνης το γέ­
νος Τζανάκη πόυ γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σπι 
κάκη Άννα του Νικολάου και της 
Ζαχαρένιας το γένος Ψυλλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Δρ. Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευροψυχολόγος

Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι- 
σίων. Ειδικός για προβλη­
ματικά παιδιά, και νευρο- 
ψυχολογικές διαταραχές 

ενηλίκων. Κατεχάκη 8. 
τηλ. 287323.

1—2

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Ιατρός Ακτινολόγος

Ειδικός 
Ακτινοδιαγνωστής

Δέχεται καθημερινά από 
8—1,30 μ.μ. και 5—8,30 
μ.μ., οδός Έβανς και Μαυ 
ρολένης 1 (Πλ. Κορνάρου) 
Τηλ. Ιατρείου: 242587 — 
Οικίας: 252264.

1—25

COIWAO
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παρασκευή και 13 No 5
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
1900. Το β' μέρος
ΠΑΛΛΑΣ
Γυμνή απειλή
ASTOFLA
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΕΟΣ ΑϋΟΑΑίΙΝ
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το νησί της αμαρτίας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται 
Γκρίγκο
ΑΙΓΛΗ
1900. Μέρος β'
ΑΜΟΡΕ
Τίφσανι. το σύμβολο του σεξ

ο

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— X. Κανακάκης, Λ. Καλοκαι­

ρινού.
• Ανοιχτά από 08.60—24.00:
— ,Μ. Λαγουβάρδου, Λ. Δημο­

κρατίας.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:
— Λ. Μουσουροκη. πλ. Αγ. Αι­

κατερίνης.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Χρ. Τσαπάκη, πλ. Κορνάρου
— Γ. Τσικριτζής, σδός Ίδης.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
—· »
— »
—ι »
— Άγ. Γεώργιος
— Άγ. Χαράλαμπος
— Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— ΒασίΛ. Μεταξάς, λεωφ. 62 
. Μαρτύρων.

— Παναγ. Μωρα’ί’της, λεωφ.Ί­
καρου.

— Σταύρος Τζίικας, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάννης Μαστρακούλης. Γιό­
φυρο.

— Στέφ. Μπαρκάτσας. λεωφ. Ι­
κάρου.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΟΝ Η/Υ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΠΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 

KAEKTPCNIKfiN ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΏΝ 

COMPUTER STUDIES” I

ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
BASIC - PASCAL

Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30 

Λ. Εβνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221607, 281344

Με την Τεχνική Υποστήριξη της

(Π 956) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Π2Λ0ΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

Πέμπτη 12 Ιουνίου 1986
EPT 1

4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ 
6.00 Κινούμενα σχέδια 
6.10 Φα Σολ Λα 
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας 
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου 
7.30 Περισκόπιο
8.10 Ειδήσεις
9.00 Βραζιλία - Ιρλανδία 

10.45 Ελληνική ταινία 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η Κιβωτός Γκράχαμ
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών 
7.00 θρύλοι και μουσική 
7.30 Ντέτεκτιβ
8.25 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο 
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή... 
07.00 Δίκτυο 
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.45 Ειδήσεις 
09.00 Δίκτυο 
10.05 Κρητικές αθιβολές 
10.20 Δίκτυο 
11.05 Μαγνητικά πεδία 
1Τ.30 Νησιώτικα τραγούδια 
11.45 Δίκτυο 
12.05 Μουσικές ενότητες 
12.30 Η Κρήτη κΓο κόσμος της 
13.00 Ειδήσεις 
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν 
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικές μνήμες 
15.30 Δίκτυο
16.30
18.30
18.45

Διακοπή
Έναρξή
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο

19.30 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

·*»»»· **Ι*ΑΤΜί^

ΜΥΚΟΗΙΛΤΗ*

ΤΥΚΟΓΗΜΙΜΤ 
, ®ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗβ 

ΟΑΟ« ΜΑΜΤ·Υ ω 
• ΗΡΑΚΑβΙΟΝ · BFKTHi

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

1900, Το β' μέρος

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13, No 5

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ

Κληντ Ήνστγουντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρσ έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.; 227191

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπό — Τηλ.: 231850

ύI
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« ΠΑΛΛΑΣ ))Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 
Ένα διαστημικό θρίλλερ

ΓΥΜΝΗ ΑΠΕΙΛΗ

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 223385 

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ 
Μια ελληνική σεξ ταινία

< ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΓΚΟ

Με το Λη Βαν Κληφ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

1900. Μέρος Δεύτερο
Με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΟΙ ΠΑΘΙΑΣΜΕΝΟΙ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

...Ξερόβηξε κάμποσες φορές 
και μετά μετέφερε κι αυτός στην 
αίθουσα του δικαστηρίου το υ­
πόλοιπο της σκηνής.

— Τον αγριοκοίταξα και του 
είπα: Ειλικρινή λυπούμαι! Λυηού 
μαι, γατί είσαι και γέρος άνθρω 
πος!

Αλλά και ο γέρος δεν χάρισε κά 
στα να.

— Ας γελάσω! Εσένα βλέπεις 
σου πήρανε χθες οι γερανοί την 
κούνια σου!

— Πάντως εγώ δε φέρομαι έ­
τσι στα παιδια μου. Εσύ μωρέ το 
παράκανες. Σκουπίδια έκανες το 
ίδιο το παιδί σου. Ντροπή σου! 
Τι να σου πει κανένας... Δε σκέ- 
φτηκες ούτε αυτούς που αναπαύ 
ονται στο Ακρωτήρι! Μα το ί­
διο το παιδί σου δε σκέφτηκες κι 
αυτρύς θα λογάριαζες;

Κι ο γέρος μόλις τον άκουσε, 
μόνο που δεν έσκασε από το κα­
κό του.

— Ε, αυτό πια ούτε να τ’ α­
κούσω! Ακούς εκεί κουβέντες! Και 
να μας τις λένε ποιοι; Οι πολιτι­
κοί μας αντίπαλοι, οι αντίχρι­
στοι. Εμά, μωρέ, μέχρις εκεί, ε- 
φθάσατε! Ώρες είναι να τους κά 
νετε κι αυτούς δικούς σας! Ε, πά 
ει χάλασε ο κόσμος! Ε. αυτό πια 
δεν το θέλει ούτε ο θεός, ούτε οι 
ανθρώποι! Και προπαντός ο θε­
ός που θα σας κάψει!

— Δεν τους κάνουμε δικούς 
μας. Είναι και ήταν δικοί μας!
Και θα είναι, για πάντα!

—Ε, τότε, τον κακό σου 
καιρό! Κι άμε στο διάβολο, 
κατέχω που σ' έχω!!

Αλλά και ο κατηγορούμενος 
στην απολογία του δεν αρνείται 
την πράξη του.

— Λοιπόν, χαστούκισες το μη 
νυτή, όπως μας είπε;

— Όχι θα τον άφηνα! Αυτός 
ήθελε πολλά χαστούκια, αλλά δε 
με άφησαν οι χωριανοί μου που 
έτρεξαν και μας χώρισαν.

— Ώστε ομοΛογείς;
— Και βέβαια, ομολογώ. Την 

αλήθεια σας λεω. Τι, δηλαδή, θέ 
λατε κ. πρόιδρε να σας πω ψέ­
ματα;

— Και γιατί τον κτύπησες;
— Γιατί τον έτρωγε η πλάτη 

του. Γιατί μεταράχισε. Και πάνω 
στα νεύρα μου του άστραψα το 
χαστούκι. Αλλά καλά του έκανα. 
Καλά του έκανα γιατί με είχε πρή 
ξει και από τις προηγούμενες μέ 
ρες.

— Μπααα! Και τι σου έκανε τις 
προηγούμενες μέρες;

— Τι έκανε; Όλη τη νύκτα γύ 
ριζε από σπίτι σε σπίτι. Με το λύ 
χνο γύριζε ο κύριος.

— Μα τι λες κατηγορούμενε, 
υπάρχουν στην εποχή μας λύ­
χνοι;

— Καλά, κ. πρόεδρε, ο λόγος 
το λέει. Με το φακό ήθελα να πω. 
Γύριζε, λοιπόν, ολη τη νύκτα και 
μάζευε ψηφαλάκια. Τέτοιος είναι.

Αλλά κι ο μηνυτής δεν κρατιέ­
ται :

— Γιατί, δηλαδή, εσύ πήγαι­
νες πίσω; Την ίδια δουλειά δεν έ-

κάνες κι εσύ; Χοχλιούς μάζευα ε- 
Y<3, χοχλιούς μάζευες κι εσύ κάθε 
βράδυ με το λύχνο. Η νομίζεις 
ότι δεν το ξέρω. Και μφλιστα ό­
πως έμαθα, δε διάλεγες. Όλους 
τους μάζευες. Και τους χοντρούς 
και τους λιανούς.

— Λάθος, κακομοίρη, σε πλη 
ροφόρησαν!

— Μωρέ, άκουσες τι σου είπα 
εγώ; Κάθε βράδυ δεν άφηνες χο 
χλιό για χοχλιό, σαλιγκάρι για 
σαλιγκάρι. Κι όπως σου είπα, 
τους μάζευες όλους. Και τους 
χοντρούς και τους λιανούς.

— Ε, ναι, μωρέ!! Μα δε μάζευα 
και τους πούστηδες και τα χοχλι 
δάκια σαν κι εσένα!!

Αλλά ο πρόεδρος δεν τους άφη 
σε να συνεχίζουν. Τους σταμάτη 
σε κι έδωσε το λόγο στον εισαγ­
γελέα.

Ο εισαγγελέας αγόρευσε και 
στο τέλος ζήτησε την ενοχή του 
κατηγορούμενου.

Κι ο πρόεδρος βέβαια δεν είχε 
αντίρρηση και στα όσα είπε ο 
ωτσγγελεας και για την ενοχή 
του κατηγορούμενου. Έτσι, τι­
μώρησε τον πολιτικά παθιασμέ­
νο και μετά έπιασε άλλη υπόθε­
ση.

Υ,Γ.: Το παραπάνω είναι από­
σπασμα από ευθυμογράφημα του 
βιβλίου μας, με τον τίτλο «Αθώ­
οι και ένοχοι» που μόλις κυκλο­
φόρησε και πουλιέται σε Βιβλίο 
πωλεία του Ηρακλείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β' ορόφου επί της Λεωφ. 
θερίοσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο 21)2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. με ε­
μπορική ’άδεια και ραδιοκασε­
τόφωνο σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 289368, κ. 
Μάκη, 2—5 μ.μ.

(Π 34) 1-^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου Μαρ- 
κότσι 5 HP, 4,60 μήκος και 1,80 
πλάτος, δίχτυα 150 μ., άλπου- 
ρα, πανιά. Πληροφορίες τηλέφ 
237753.

(Π 50) 1

τον 
να

— Ε, βέβαια, δε σου αρέσει. 
Αλλά αρέσει σου, δε σου αρέσει, 
έτσι είναι. Και ξέρεις γιατί;

— Δε θέλω νά μάθω.
— Μα εγώ θα σου πω, για να 

ξέρεις. Γιατί, μωρέ:
«Στο Ακρωτήρι περπατά 
η Δόξα νύκτα μέρα 
και ρίχνει χρυσολούλουδα 
στο γιο και στον πατέρα!»

Κι ο πρόεδρος που χάνει την 
υπομονή του, αγριοκοιτάζει το 
μάρτυρα και 'συμπληρώνει·.

— Κι από την πόλη έρχομαι 
και στην κορφή κανέλλα!... Ε, ό­
χι και στιχάκια εδώ μέσα κύριοι. 
Μάρτυρα, το έχεις παρακάνει. 
Λες, λες και την ουσία δε μας εί­
πες ακόμα. Λοιπόν, τελείωνε.

— Ε, τί να σας πω κ. πρόεδρε 
...Δεν είχα καλά καλά τελειώσει 
το στιχάκι που σας είπα, και μου 
άστραψε ο κατηγορούμενος ένα 
χαστούκι και μ έκανε να δω τον 
ουρανό σφεντήλι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 

νου, πατέρα, υιού και αδελφού
ΜΑΝΟΛΗ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ

θα τελέσουμε ετήσιο μνημόσυνο το Σάββα­
το 14 Ιουνίου, στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). 
Η σύζυγος: Μαρία Στιβακτάκη.
Το παιδί: Εμμανουέλλα Στιβακτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων) νου.

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκισδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ-ΣΕΡΒΙΣ 
ΨΥΓΕΙΩΝ — ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ MAN. 
Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218 

Καμαράκι — Ηράκλειο

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

φορίες τηλ. 286563. 
(Π 982) 1—10

ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
διάφορ και ράφιια στριαντζαρι- 
στά από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας, Πληροφορίες μόνο από­
γευμα μετά τις 5, τηλ. 288.955.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ:
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Αμστερνταμ — Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη__Ζυ- 
ρϊχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— 7ήμερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης «Ο Άγιος ; 

Πολύκαρπος» πραγματοποιεί εκδρομή την Κυρία * 

κή 15 Ιουνίου στο Ρέθυμνο — Αργυρούπολη — ’ 

Μυριοκέφαλα — Λίμνη Κουρνά — Γεωργιούπολη 3

Τιμή συμμετοχής 600 δρχ. J

Εκκίνηση από τον Αγιο Μηνά ώρα 6,30 π.μ. I

Επιστροφή 10' μ.μ. Πληροφορίες «Σπίτι Αγάπης» J 

και Παρασκευή 6—8 μ.μ. ;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρΐζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
1986, έρΥάζετε μόνος του τα μηχανήματά του- 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον- Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ

Νέα Τηλέφωνα:
Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

ΔΟΛΩΜΑΤΑ 
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150 

Τηλ.: 234-256

ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΚΤΗΜΑΤΟΣ
ΣΤΗ ΝΗΣΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ» ΚΡΗΤΗΣ

Το ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ — (Αθήναι — οδός Α­
γίας Ζώνης 39) — δέχεται έγγραφες προσφορές 
διά την πώλησιν κτήματος 500 περίπου στρεμμά­
των στη νησίδα «ΧΡΥΣΗ» έναντι της πόλεως Ιε- 
ράπετρας Κρήτης.

Πληροφορίες: Τηλ. 8670548 — 8659682 - Αθή­
ναι (πρωινές εργάσιμες ώρες).

Η Πρόεδρος του Διοικ. Συμβουλίου 
Μαρία Γ. Οικονομοπουλου

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20

(Π1) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό λυό­
μενο ψυγείο 112 κυβικών ποδών, 
κατάλληλο για κρεοπωλείο, αν­
θοπωλείο και εμιπορομανάιβικο. 
Πληροφορίες τηλ, 0831)31226, 
από 6—40 μ.μ.

(Π29)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλωσσόπουλα και 
κρεαιτόπουλα. στο 9ο χιλ. της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσιαγκαράικη 

. Εμμ., από 9—1,0.30 π.μ. και 5—
7 μ.μ.

( Π 5) 1—·14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα­
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ, από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01)

(Π 3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον 1ο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως α­
πό τα Ηράκλειο πωλεί­
ται ή ενοικιάζεται τα- 
βέρνια - ψησταριά «Ο 

Β'ΙιΑΝιΝΙΙΤΗΣ» στην Αγία 
Μαρίνα (Τσαλιικάκι) Μα­
γευτικό περιβάλλον, πε­
λατεία εκλεκτή. Πληρο­
φορίες στην ταβέρνα 
6 έως 9 μ.μ., τηλέφωνο 
250650. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π 26) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόίΠΒ'δο 3. 
080 τ.ιμ, δίπλα στο Κο­
λυμβητήριο, με πρόσο­
ψη 27 μ. στον κεντρικό 
δρόμο. Τηλ. 284364, κ. 
Γ. Πετρά.

(Π 45) 1—4

Τεχνικό Γραφείο 
NIK. ΚΑΜΑΡΙΤΗ

Τηλ. 226140
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα - καταστήματα - αποθή 
κες. Ετοιμοπαράδοτα και 
ημιτελή, εντός και εκτός Η 
ρακλείου. Τιμές λογικές.

(Π18) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λι οντάρ ι α (φα ρμαικεϊο 
Χλο,υβεράικη) ολόκληρο 
ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γεια καταστήματα μέ­
τρων Ijl και 48 και σπό 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ.
224531 - 
γραφείου.

(Π 23)

225256, ώρες

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως ένα γερμανικό λυκόσκυλο 8. 
000 δρχ., ένα. Καινίς 2 μηνών 
6.000, ένα τραγάκι 3 μηνών Ζα- 
ναέ επιβήτορας 9.000 δρχ, Τηλ 
234779.

(Π 38) Ί—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANZIT μο­
ντέλο ΈΙ και S1MCA 1000 μο­
ντέλο '74. ιΠληροφο,ρίες τηλέφ. 
281661, πρωΊ’νές ώρες.

(Π 37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ξπιχιείρηση παρα­
λιακής ταβέρνας κοντά στο ξε­
νοδοχείο «Αφροδίτη» σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αιναωρχήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφορίες 
τηλ. 231457.

(Π 36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική αρ­
τηρία στην περιοχή Κουφόβρα­
ση (Κάτω Ποιυλϊιές Μίανοφιατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529
- 233636.

(Π 35) 1—10
ΠΩιΛΒΤΑ' MiORRiIS MARINA, 
με εμπορική άδεια, μοντ. '79, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243190, εργάσιμες ώ- 
ρες.

(Π 8) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση γυναι­
κείων και ανδρικών ειδών τέρ­
μα λεωφ. Καλοκαιρινού. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη, Πληροφο-
ρίες τηλ. 252803. 

(«Τ' 16) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ 

Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όικόπιεδα (εντός 
σχεδίου) 224 μ2 μοζί με μαγα­
ζί κοντά στην Παναγίτσα, 381 
μ2 κοντά στο ΓΕΦΥΡΑΚΙ, 300 
μ2 και 370 μι2 στην Λ. Εθνικής 
Αντιστάισεως, 250 μ2 στην Λ. 
Κνωσού και 158 μ 2 κοντά στο 
καπετανακειο.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
270 μ2 στο ΠΑΓΚΡΙΗΤΙΟ, 431 
μ2 αυτοτελές στο ΑΡΙιΦιΑΚΙ, 
1079 μ2 στα KATE άρτιο και 
οικοδομήσιμο και δίπλα από 
στάση λεωφορείου και πολλά 
κομμάτια στον ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ. 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή πολ­
λά στο κέντρο και τα, προάστια 
ΜΑΣΤΑΙΙΥΙΠΑ, ΘΕΡΙΣΣΟ, ΡΟΜΑ­
ΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ 1ου και 4ου ορό­
φου στην 25η Αυγούστου και 
65 μ2 4ου ορόφου στην Έβανς. 
—ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις ΓΟΥ­
ΒΕΣ και ΑΝΗΣΣΑΡΑ πολλά κομ­
μάτια.
— ΚΡΕΒΑΤΙΝΑ 800 και 1600 
κουρμούλες καθώς και αμπέλι 3 
στρεμμάτων στην ΒΑΘΕΙΑ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφωνο 
241145.

(Π 24) ι—5

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Η αίθουσα μετετράπη σε θερινή.

Σας περιμένουμε.

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή 

ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ με το επιτελείο του

Φθηνές τιμές

Εκλεκτοί μεζέδες

mondia\
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ HOSPnAUTY 

καλοκαίρι 1986 
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 W* mondial 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) xj^hospithlitv 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Πέμπτη 12 Ιουνίου 1986 α Π A Τ R | Σ » ΓΕΛΙΔα 3η

.ΠΩΛΕΙΙΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 με πολλά 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251566, από 3—6 μ.μ

(Π 30). τ—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ'- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλευσεως 
οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1. Τηλ. 227039 ή 
283541.

('Π 48) ι_η ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA- 
TCIA στέαιον, μοντ. 84, Ι.Χ., 
σε αρίστή κατάσταση. Τηλέφ. 
283510 πρωί και 243428 βράδυ.

(Π 47) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμά­
των κατάλληλο για βίλλα, λεωφ. 
Ιωνίας (Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι), επί| 
της λεωφόρου. Τηλ. 235966 — 
235834.

(Π 10) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγιο Γιάν­
νη (Μεσιαμπελιές) 2 οικόπεδα 
κεντρικά, δεξιά της Λεωφόρου 
Κνωσού 1.000 τ.μ. καί 2.200 τ. 
μ. (με σπίτι), β) Οικόπεδο στη 
θάλασσα στο «Λίντο» 1.000 τ. 
μ. γ) Σπίτι στο κέντρο Ηρα­
κλείου παλιό 90 τ.μ. στην οδό 
Ανδρέου Κρήτης, δ) Σπίτι στο 
κέντρο Ηρακλείου παλιό 52 τ.μ. 
στην οδό Ανδρέου Κρήτης, ε) 
Σπίτι κοντά στα ΚΤΕΛ, Μου­
σείο Καλοκαιρινού, παλιό 36 
τ.μ. στην οδό Γρεβενών. Πλη­
ροφορίες κ. Πανάγου τηλέφ. Q1) 
3636.1690 και 01)3604.067 ή 
242922.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλάτου, ε<ρο- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α- 
γροσικό δρόμο. Πληροφορίες 
τηλ. 0841 - 32204 και 31746 
και 01 - 6712340.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY ε- 
παγγελματικό, σε αρίστη κατά- 
σταση, υοντ. '81. Τηλ. 243810, 
απογευματινές ώρες.

(Π 77) 1—7

(Π 39) 1—10

ΪΠ^2)

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και α' ό­
ροφος τριορόφου μονοκατοι­
κίας στον Πόρο. Πληροφορίες 
τηλ. 280461.

(Π 2) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά εργα­
λεία: Μια κορδέλα Γραμμαλίδη 
75άρα καινούργια '82, ένα ρα- 
διαλ. 1,25 δίσκος 35άρης, μια 
πλάνη No 40 Γραμμαλίδη '82 
μοντ., μια σβούρα μεγάλη με 
όρθιο δίσκο και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες πρωί τηλ. 287837 
ή 0831 — 25.565.

(Π 46) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με αμπέλι και ελιές στο Μαρα- 
θή.τη, 1.500 έξω από την Φορ­
τέτσα, κατάλληλο και για βίλα, 
40 μ. ασφαλτόδρομο, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.600.000 δρχ. Τηλ. 
237.907.

(Π 51) 1—4
I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500 
τ.μ. και πάνω, 1.500 μ. έξω α­
πό την Φορτέτσα, με 1.700 το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 237907#

(Π 52) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950 Τ.μ. 
περίπου στην περιοχή Γάζι στη 
θέση «Μεγάλος Λάκος», Τ50 μ. 
από τις εργατικές κατοικίες. 
Τηλ. 283414 και 280745.

(Π 56) 1—6
ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ καταστήμα- 
τος πωλούνται επαγγελματικό 
ψυγείο και ράφια. Πληροφορίες 
τηλ. 0841)24066, Αγ. Νικόλαος.

(Π 55) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική βάρκα 4,75 
με εξωλέμβιο Τζόνσον 20 ίππων 
και τρέ'υ'λερ. Πληροφορίες τηλ. 
τηλ. 241738.

(Π 54) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοινότητα, 246 μ2, κάλυψης 
246 μ2 υπόγειον και 246 μβ Α' 
και Β' όροφο. Τιμή 1.250.000. 
Τηλ. 224721.

(Π 53) 1—5

ΜΕΕΙΤΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλογιάννη
Τηλ. 243.566

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕ1Σ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πα-

(Π154) 1—25

ραίθαλαιοισίιων, 
λ.π.

(Π 60)

επιχειρήίσεων κ.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Λόγω σοβαρής ανάγκης, μοτοσυκλέττα KAWASAKI 750 Νίν- 
τζα Μοντ. Ιούνιος '85. ελαφρά μεταχειρισμένη; σε άριστη 
κατάσταση, ατρακάριστη, κάθε έλεγχος δεκτός, σε φαντα­
στική τιμή. Τηλ.: 232964 κ. Βαγγέλης, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ
6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση 

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου 

Λεωφ. Δημοκρατίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. - 79, 
σερβόφρενα, μόνωση, άλφα κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
230.213.

(Π 78) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητρ FIAT 
128, μοντέλο 1977, ατρακάρι- 
στο. Πληροφορίες: Πρωί 9—1 
τηλ. 289616 και απόγευμα 6—7 
τηλ. 233945.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBIHCI 
τρακαρισμένη, μοντ. '85 με 13. 
000 χιλιόμετρα, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234014

(Π 79) 'j-s
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Γερωνομάκη 59 πω­
λείται κατάστημα 120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασική κιθάρα RA­
MIREZ (μισοτιμής). Τηλέφωνο 
289300, εργάσιμες ώρες.

(Π 74) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. BMW 1602 DUX 
με πολλά εξτρά. Τηλ. 227893 
και 237581.

(Π 84) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ESPRESO 
σε αρίστη κατάσταση σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο μετρητοίς. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
281938.

(Π 85) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμμά­
των, με 30 ελαιόδενδρα στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41327, από 5—9 μ.μ.

(Π 82) ' 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, οδός Ιδσμενέ- 
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μψ..

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ

αυλή 40 τ.μ., ύψος 6 
τουργςί φς πλυντήριο 
νήτων. Τηλ. 226787 και

(Π 87)

τ.μ. με 
μ. Λει- 
CUTOKI- 
223524.

1—7

εντός.
(Π 83) 1—15

YAMAHA XT 40C πωλείται. Ά- 
ριστη κατάσταση, λάστιχα και­
νούργια MtETZEUER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251654, 8 π.μ . - 3 μ μ

ίΠ 73) ’ ί-ς,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 
orlop COUPE '72 μοντ., σε α­
ρίστη κατάσταση, καινούργιο 
βάψιμο, γενική επισκευή, λάστι­
χα καινούργια, κασετόφωνο SA­
NYO. Τιμή 390.00,0 μετρητοίς. 
Τηλ. 238159.

(Π 81) ι__^2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικό πούλ­
μαν. Τα μισό σε επαγγελματϊες 
οδηγούς. Τηλ. 283640, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 86)
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ,μ. πε- 
Ριοχή Αγ. Δημητρίου (Λαχανά 
-θαλήτα), κατάλληλό για απο­
θήκη, βιοτεχνία κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες σε αρίστη 
κατάσταση 125 CC και 150 CC. 
Τηλ. 243067.

(Π 88) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΤΑΒΕΡΝΑ ζητεί ψήστη, σερβι­
τόρο και λαντζέρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228101, μετά τις 6 
μ.μ.

(Ζ 538) -1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται πλακάδες πορσελάνης, σου- 
βαντζήδες, καλουπαντζήδες, ε­
λαιοχρωματιστές. Επίσης πύρ- 
ΥΟΙ σιδερένιοι. Τηλ. 230.134 — 
281.773.

(Ζ 529) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για να εργασθεί σε ταβέρνα 
στα Μόλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 31444.

■ (Ζ 542) ι—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 κυρίες ή δε­
σποινίδες ευπαρουσίαστες να 
εργασθούν σε εισαγωγική εται- 
'Ρία επ' ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. με 30.000 δρχ. μηνιαίως 
«31 εξτρά μπόγους, με προο­
πτικές καριέρας. θα μας βρήτε: 
Δικαιοσύνης 9, 3ος όροφος, gi- 
σοδος από τη Στοά, καθημερι­
νώς 9—2 π.μ. και 6—9 μ.μ., 
εκτός Κυριακής.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώ­
σεις Λογιστικής για το σούπερ - 
μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» No 2 και 6 
Ε.Π.£. Πληροφορίες από 7—2 
μ.μ., τηλ. 235759.

(Ζ 568) 1__6
ΖΗΤΕΓΤΛΙ τεχνίτης υδραυλι­
κός. θα θεωρηθεί προσόν η 
γνώση ηλεκτροκόλλησης. πλη! 
ρσφορίες τηλ. 283747.

(Ζ 567)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3 
κυρία η δεσποινίς

για να προσέχει παιδί 2 ετών 
στην περιρχή Ποναγίτσας Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες ώρες 
γραφείου, τηλ. 283906

(Ζ 569) '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 230.213

(Ζ 570) θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός 
μαγείρου και βοηθός σερβιτό­
ρου για τη ντρβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι, τηλ. 761.129.

(Ζ 572)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να

1—2
- φροντί­

ζει ορισμένες ώρες την ημέρα 
ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφωνο 
220104, 253016, 285618

(Π 80) 1—10
ΜΕΣΙΤ.ΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΤΣΙΦΗΣ 
— Τηλ. 284.591 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικοδο­
μήσιμα και μη, ανεξάρτητα εις 
Βαθειανο Κάμπο, Κόκκινη, Γούρ 
νες, Γούβες και με ευκολίες πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μ,ονφκαηοτκία στην περιοχή Αγ. 
Κων)νου (Γούβες) για μόνιμα ή 
για σαιζήν. Πληροφορίες τηλέφ. 
233047.

(£505) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια, ανεξάρτητα, W.C. 
κ.λ.π., Νεαπόλεως 6 και Σερρών, 
Πατέλες. Τηλ. 223.121.

(£506) 1—42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δυάρι, πάροδος Βάρνης 20, 
θέρισσος (μεταξύ Κονδυλάκή- 
Παλαιοκάππα). Πληροφορίες κ. 
Βολικός.

(£494) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα £Πj της Μιεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από-.
γεύμα.

(Ε 491) 1—ΤΟ

(Ζ53Θ) 1

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ παραδίδει) καθη- 
γήτριο με πείρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους.' Τηλέφωνο 
281867.

(Μ 609) τ—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία μα­
θητών Α' και Β' τάξεων Λυ­
κείου σε μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, καθώς και υποψη­
φίων Γ' Δέσμης. Τηλ. 220.054, 
απογευματινές ώρες.

(Ζ 571) 1_Ίθ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στα 
Μάλια ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις Αγγλικής - Γερμανικής. Πλη 
ίραφορί-ες τηλ. 0897)31848

(Ζ 573)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 25 
000.000 ζητά κύριον ή κυρία 
συνετήίρσ, με ανάλογα κεφά­
λαια ή χωρίς κεφάλαια αλλά με 
πείρα στον τουρισμό και όρε­
ξη για δουλειά. Πληροφορίες 
τηλ. 283640, απογευματινές ώ-
Ρες.

(Ζ 574) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σθούν παρά

κοπέλεζ \/π εργά­
της IMTER HEL-

LAS με Ελεύθερο ωράριο. Μι-

(Μ 608) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανίεξεταστέ- 
ους και προετοεμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

σθός 40.000 και ποσοστά που 
θα τους επιφέρουν συνολικά 
κέρδη μέχρι 15θ.φο μηνιαίως. 
Οδός 1770 αρ. 1,3, έναντι πα- 
πουτσίδικου Τζουλιοδάκη

(Ζ 576) ' 4

(Μ 607) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με 
αγγλικά για τουριστικό 
φιείο. Τηλ. 283640.

(Ζ 575)

καλά 
γρα-

1—5

τές Γυμνασίου και Λυκείου.

ρωμής. 
( Π 75) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. κοι 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημιυπόγειος μ8 ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ.μ. επί της ο­
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μαοτα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή­
ριο. Τηλ. 243709, ώρες γρα-
φείου. 

(Π 963) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15
Πληροφ. τηλ.: 227520 — 230034

F)B «CITY OF LIMASSOL»
Αναχωρεί την ΤΡΙΤΗ 17 Ιουνίου

και κάθε ΤΡΙΤΗ πρωί, για

ΛΕΜΕΣΣΟ

ADAMIS TOURS
25ης Αυγούστου αρ. 23

Τηλ.: 284838 — 222303

THE WORLDWIDE COURIERS

τιμές: γνωριμίας

με έκπτωση 30ο)ο μέχρι τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ.

Πληροφορϊες - κρατήσεις:

στο Ταξιδιωτικό σας Γραφείο, ή στο Κεντρικό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγ. Τ5 
του - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Τηλ. 287431 — 226619.

(£492) -ΐ-^ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στην λεωφ. Γ. Παπανδρέου 
41 και Κνωσού, άλλοτε Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία Ηρακλείου. 
Γίληροφορίες τηλ. 281445. — 
234749.

(Ε490) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες 47 και 44 τ.μ., 
οδός Βιάννου, πλατεία Κορνά- 
ρομ. τηλ. 232411 και 233521, 
από 9—3.

(£ 488) 1__
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(£391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις Μπε- 
ντεβή Καμάρα, έναντι MAZDA 
και όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξίας». Τηλέφ. 285.244 _ _ 
284.149.

(£475)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση βα-

-φής αυτοκινήτων με φούρνο 
και όλα τα απαραίτητα εργα­
λεία φανοποι ί ας. Πληροφορίες 
τηλ. 250207.

®499) -1—5
Ε Ν ΟIΚI AZETA I κατ άστημ α 95 
τ.μ. στα Δειλινά, δίπλα στον 
φούρνο Σταγάκη, οδός Ολυ- 
μπιονικών. Πληροφορίες τηλέφ 
289436.

ΙΕ 486) !—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

(£467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 330 τ.μ. 
στην κεντρική πλατεία Αγ. Νι­
κολάου Κρήτης. Τιμή 250.000 
δρχ. μηνιαίως και 6 ενοίκια προ-

Πληροφορίες τηλ. 223380.
(Μ 606) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μιαθη- 
ματικιά σε μαθητές Γυμνασίου 
Α’ και Β' τάξης Λυκείου. Τηλέφ, 
227054 — 223123.

(ΙΜ601) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289303.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλλη- 
λσς τεχνικού επιστημονιικοώ 
γραφείου μελετών. Προσόντα: 
Γνώστης γραφομηχανής - γενι- 

Πληροφορίες τηλέφ.κό σχέδιο.
225.575.

(Ζ 577) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γευματινές

(Ζ 528) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1^-3 
οικια-κή βοηθός απο- 
ώρες. Τηλ. 288237.

υπάλληλος με γνώ- 
σεις ιηλβκτρονικής και ραπτο-

(Μ 604) 1—20

μηχανών για κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών. Τηλ. 282919, ώ-

καταβολή. Πληροφορίες οδός 
Χάινδακος
Γ ιώργο.

(Ε477)

30, Ηράκλειο, κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό και κουζίνα. Τηλ. 223839__
282101.

(£ 476) 1—10
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και ποτάρι, στην οδό 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Πληροφο- 
ρ·ίες τηλ. 226102, ώρες 9—2και

-8 απόγευμα. 
(Ε 422) 1—15

ΕΓΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΚΑΙ ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η ΜΕΓΑΛΗΤΕΡΗ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ,ΔΕΙΓΜΑΤΑ,ΕΓΓΡΑΦΑ,ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΦΕΙΑ.

SKYPAK ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 300 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140 
ΧΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙΜΕΧΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΑΣ- 
ΜΕ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΕ’οΛΟ Τ0Ν ΚΟΣΜΟ :

διαμερίσματα έίς ' περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και
0841 - 32205.

(Ε 482) 1—7

ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΜΥΡΝΗΣ

Τ.Τ.

ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ !

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗΣ !

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

33
71201

ΤΗΛ. 285579

TLX. 262610 STEF

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ BUN­
GALOWS πολυτελείας 
για διακοπές, στη μονά­
δα ILION, δίπλα στο Ε- 
LOUNDA BEACH. Ήσυ­
χο περιβάλλον, πανορα­
μική θέα. Τηλ. 235.874 
— 285.283 — 231.542.

(Ε 496)

,-ΦΟΙΗΙΞ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

Στις Μοίρες, Ηρακλείου άνοιξε το νέο υποκατάστημα της 
ΦΟΙΝΙΞ - ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Το υποκατάστημα Μοιρών βρίσκεται στην οδό 25ης Μαρτίου 
τηλ. 22332

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ό­
μορφη παραλία συνοι­
κισμού Πλακιά Αγίου 
Βασιλείου Ρεθύμνου διό- 
Ροφος μονοκατοικία (3 
δωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό, W.C., μεγάλες βε­
ράντες με θέα στη θά­
λασσα. Τηλ. 5722464 — 
5728235.

(Ε 487)

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι- 
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
πείρα, παραδίδει σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμιένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: 1) Σε υποψήφιους
όλων των δεσμών 
Σε υποψήφιους Γης 
χαία Ελληνικά και

Έκθεση. 2) 
Δέσμης Αρ- 
Λατινικά.

Πληροφορίες τηλ. 289709 8—1 
π.μ. ή 228373 1—12 μ.μ.

(ιΜ 602) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι πέντε μηνών 
ράτσας Κόλε υ' (Λάσσυ) από 
περιοχή Μασταμπά. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφω- 
ΜήΙσει στα τηλέφωνό 283279, 
230883 και θα αμειφθεί.

(Δ 790) Ό
ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ για ευχά­
ριστη και προσοδοφόρα απα­
σχόληση με είδη της Α.Ε. Κάλ- 
μπαρη ελάτε σε επαφή στα τηλ. 
231.281, Δευτέρα - Τετάρτη α­
πό 9 π.μ. — 2 μ.μ. και Τρίτη- 
Πέμπτη - Παρασκευή από 9 π.
μ- — 2 μ.μ. και 5—8 μ.μ. 

(Δ 787)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1—10

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΛΒΙΜ 

για μεγάλους 
και το καλοκαίρι.

τηλ. 280 - 575

Ρ'ες καταστημάτων. 
(Ζ 537) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι- 
κευμένοίΐ και ανειδίκευτοι για 
μαγαζί και οικοδομές. Πληρο- 
φαρίες 7.30—40 π.μ. και 4—6 
μ.μ., τηλ. 251850.

(2 563; ............ ι—4
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά πε- 
π,ειρα,μένη δεσποινίδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.671.

(Ζ561) __$
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - πωλη- 
τής σε είδη καταναλώσεως σε 
ξενοδοχεία. Τηλ. 241980, από 
9—1 μ.μ.

(Ζ 560) 1_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο γα εργα- 
σθεί ως πωλήτρια στο, Λ. Χερ­
σονήσου. Μισθός και ωράριο 
όπως καθορίζει 0 νόμος. Τηλέφ 
0897)22068.

(Ζ559)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμαινικά ή Αγγλικά, θα 
προτιμηθεί αυτός που γνωρίζει 
Γερμανικά για ταβέρνα. Τηλέφ. 
0897)31700.

(Ζ558) ΐ—^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά 
των διαμερισμάτων STELLA 
PARADISE εις Χερσόνησον 100 
μ. από το CRETA MARIS. Τηλ. 
22759 — 22949.

(Ζ565) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσ- 
φέρει υπηρεσίες σε οικογένεια. 
Τηλεφωνήσετε 10—1 μμ στο 
242.144.

(Ζ 5 S4 ) 1—2

ΕΚΔΗΛΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Εκδήλωση - συζήτηση για το 
πρόβλημα της ανεργίας και της 
απασχόλησης των νέων, διοργα 
νώνει αύριο Παρασκευή στις 6,30 
μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο το Δι 
οικητικό Συμβούλιο και η Επιτρο 
πή Νέων της Ένωσης Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων. Στην εκδήλωση κα­
λούνται να πάρουν μέρος οι νέοι 
εργαζόμενοι.

Η Εταιρεία που σας εξασφάλισε το 
ΜΑΓΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

«ΗΙ - TECH» (χαϊ-τεκ)

Το μοναδικό με ανταλλακτικούς δίσκους που κα­
τακρατούν: Σκουριές - Κατάθια - Τρίμματα - 
Οργανικές και άλλες ουσίες, πάλι τώρα για την 
ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ έχει στην διάθεση της Κρήτης την

ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΤΣΙΓΑΡΟΥ:

« Κ Α Ν L Ο »
Υποδοχή 
τσιγάρου

Καμπυλόκυρτοι Στρογγυλοί Σημείον
μαγνήτες μαγνήτες σύνδεσης Επιστόμιο

προσαρμογής ι

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΠΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΙΛ 
ΤΡΑΡΟΥΝ ΤΟ ΤΣΙΓΑΡΟ ΣΑΣ ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ — 

ΝΙΚΟΤΙΝΗ —ΦΑΙΝΟΛΗ.
Ζητείστε την στα καταστήματα ειδών καπνιστού 
- Φαρμακεία - Περίπτερα.

Αντιπρόσωπος Κρήτης ΙΑΤΡΟ ΜΗΧΑΝΙΚΗ

I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Στυλ. Γιαμαλάκη 8 — Τηλ. 241589

Ό Σύλλογος Λογιστών ζήτα

Μ UlimiM Tiiiu 
III ΙΜΙΙΙΜΙΙί! NliJIl
ΑΠΟ τον Σύλλογο λογισ­
τών Ηρακ>4>ίου εκδόθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωση: 
Γνωρίζουμε στους συναδέ­

λφους μας ότι στείλαμε τηλεγ. 
ράφημα διαμαρτυρίας στον Υ­
πουργό Οικονομικών για την ε 
φαρμογή τεκμήριου Ελευθέρου 
Επαγγέλ'ματια στους μισθωτούς 
λογιστές που ταυτόχρονα οηλώ 
νουν και κάποιο μικρό εισόδη 
μα από ελεύθερο επάγγελμα.

Παράλληλα ζητάμε να τροπο 
ποιηθούν οι σχετικές διατάξεις 
ώστε να εξαιρεθούν οι μισθω­
τοί λογΊστές που έχουν και ει 
σόδημα ελεύθερου επαγγελμα- 
τία από την εφαρμογή του τεκ 
μηριού, εφ όσον το εισόδημα 
τους από μισθωτές υπηρεσίες 
καλύπτει το τεκμήριο.

Επίσης για να αντιμετωπίσο­
με το πρόβλημα που απασχολεί 
τον κλάδο ,μας που τελευταία

έχει πάρει τεράσίτιες διαστάσεις 
και εννοούμε τους διάφορους u 
παλλήλους του Δημοσίου, οργα 
νισμών. Τραπεζών κ/.π που α­
πασχολούνται πάρεργα με το δι 
κό μας επάγγελμα, σε βάρος 
και του Δημοσίου, αλλά καιτων 
νέων κύρια συναδέλφων μας, 
στείλαμε επιστολή στον Νομα 
ρχη και ζητάμε να ορισθεϊ συνά 
ντηση με έΚΒροσώπους του ΔΣ 
που Συλλόγου μας, για να του 
εκθέσομε λεπτομερειακά το ζή 
τημα αυτό και να του ζητήσομε 
να παρβούν συγκεκριμένα μέτρα 
Σύντομα θα ενη ιερωσο.με τον 

κλάδο μας για τα αποτελέσμα­
τα αυτής της συνάντησης και 
για τα επόμενα βήματά μας.

Το ΔΣ του Συλλόγου θα κά­
νει ό,τι μπορεί για την νομοθε 
τική κατοχύροχτη του επαγγέλ­
ματος μας, για να σταματήσει 
η υπαβάθμιση του κλάδο : μας.

ΤΟ ΔΣ
III ItfllM

ΑΝΑΚ0ΙΝΠ8ΗΚΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΝ

ΠΡΩΪΗ Η
Ανακοινώθηκαν από την Εφο­

ρευτική Επιτροπή τα τελικά α- 
Γίοτελέσματα των εκλογών για 
την α’/τι,προσωπεία του Οικο­
νομικού Επιμελητηρίου Ελλά­
δας.

Η ΠΑΣΚ- Ο (ΠΑΣΟΚ) πήρε 
36ο)ο (είχε 49ο) ο) και 72 έδρες 
από τις 200.

ΗΔΗιΚΙΐΟ: (ΙΝ.Δ.) πήρε 30ο)σ 
(είχε 26ό)ο) και 60 έδρες.

Η Δ.ΠΚ. (ΚΚΕ) 17o)o (είχε 
15ο),ο) και 34 έδρες.

Η ΣΔΟΕΕ (διαγραμμένοι από 
το ΠΑΣΟΚ) 9ο)ο και 18 έδρες. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ- 
ΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Σήμερα στις 8 μ.μ. συνεδριά­
ζει το Διοικ. Συμβούλιο του Ε­
παγγελματικού και Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου, προκειμένου να 
συζητήσει θέματα που απασχο­
λούν τον κλάδο.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ί

Σύσκεψη με την συμμετοχή ; 
τ<|ν Δ) ντών όλων των Νοσοκο- ,| 
μείων της χώρας πραγματοποιεί , 
ται αύριο στο Υπουργείο Υγείας - 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων 
υπό την προεδρία του υπουργού 
κ. Γ. Γεννήματα, θέμα της σύσκε 
ψης, στην οποία’δίδεται μεγάλη > 
σημασία, είναι η πορεία στελέχω 
σης με ιατρικό προσωπικό των 
Κέντρων Υγείας.

Σύμφωνα με όλες τις πληροφο 
ρίίες πρόθεση του. Υπουργείου εί 
ναίίεπανατοποθετώντας την μέ­
χρι σήμερα ακολουθούμενη πολι I 
τική στο θέμα αυτό να επιταχυνί 
θούν οι διαδικασίες προκειμένου! 
τα Κ.Υ. να λειτουργήσουν, άμε­
σα. Ήδη διαφαίνεται ότι υπάρ­
χει ενδιαφέρον για την στελέχω- 
ση των Κ.Υ. στο Νομό και ίδίαί 
τέρα του Κέντρου της Αγ. Βαρβά 
ρας.

ΕΛΗΞΕ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Έληξε με επιτυχία στις 10 Ιου 
νίου, το σεμινάριο Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, διάρκειας 120 ω­
ρών -—1 24 ημερών, που διοργά 
νωσε στο Ηράκλειο το παράρτη 
μα ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου σε συνερ 
γασία με το Ινστιτούτο Πληρο­
φορικής του Ερευνητικού Κέν­
τρου Κρήτης.

Στο σεμινάριο συμμετείχαν 21 
άνεργοι απόφοιτοι Λυκείου, ηλι 
κίας μέχρι 25 ετών, που επιδοτή 
θηκαν από το ΕΛΚΕΠΑ με 1.340 
δρχ. την ημέρα.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ’
ΣΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΡΟ 
ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ
Σεμινάριο με θέμα «Φόρος προ­

στιθέμενης αξίας» · διοργανώνει 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
το Εμπορικό και Βιοτεχνικό Επι­
μελητήριο Ηρακλείου, αύριο και 
το Σάββατο. Το σεμινάριο θα γί 
νει αύριο στις 8 μ.μ. και το Σάβ 
βατό στις 5 μ.μ. Εισηγητής θα 
είναι ο κ. Ζαχαρόπουλος, Σύμβου 
λος Επιχειρήσεων.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η 
καλύτερη ενημέρωση του επιχει 
ρηματικού κόσμου της περιοχής 
μας σχετικά με την εφαρμογή 
του φόρου προστιθέμενης αξίας 
και στην χώρα μας.

ΔΥΟ τραυματισμό!
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Δύο τροχαία ατυχήματα με ι­
σάριθμους τραυματίες εκ των ο­
ποίων ο ένας σοβαρά, έγιναν 
χθες στο νομό μας.

Στις 10 και τέταρτο το πρωί 
Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Γιώργος Καμπούρα 
κης έπεσε πάνω στο προπορευό 
μενο φορτηγό (μπετονιέρα) της 
Εταιρείας «Τρανς Μπετόν» που εί 
χε οδηγό το Σταύρο Βεργετάκη. 
Από τη σύγκρουση που έγινε 
στο 14ο χλμ. της εθνικής οδού Η 
ρακλείου - Ρεθύμνου. τραυματί­
στηκε σοβαρά ο Καμπουράκης. 
Επίσης στις 1,30 το μεσημέρι, 
φορτηγό που οδηγούσε ο Μαν. 
Κασσωτάκης, 20 ετών, κάτοικος 
Γρηγοριάς, ξέφυγε από την πο­
ρεία του, στο 58ο χλμ. της ε­
παρχιακής οδού Ηρακλείου - Τυμ 
πακίου και εξετράπη της οδού 
με αποτέλεσμα να τραυματιστεί 
η συνεπιβάτης Αικατ. Λενακάκη, 
20 ετών, απ' τα Μαργαριτάρια.

ΠΑΣΚ-0
Η ΑΠΟΕ (ΚΚΕ Εσ.) 7ο) ο: (6^ 

5ο)ο), 15 έδρες.
C Αγγελος Μίσσχονάς 1ο)ο 

και 1 έδρα.
•Από το Νομό Ηρακλείου εκλέ­

χτηκαν:
— Από την ΠΑΣΚ - C η κ. Ει­
ρήνη Μαρκοπαύλου.
— Από τη ΔΗΚΙΟ ο κ. Γιάννης 
ϊστ γκαράκης.
— Από τη Δ.Π.ιΚ. ο κ. Μανόλης 
Κευναλάκης.
— Από την ΑΠΟΕ ο κ. Μανό- 
λ: ; Κυριακής.

Ci 200 αντιπρόσωποι θα συ­
νεδριάσουν στις 27, 28 και 29 
Ιου/ου στην Αθήνα Υιό να εκλέ 
ξουν τά 15 μέλη ταυ Διοικητι­
κού Συμβουλίου.

ΠΑ ΞΛΛΗΝΙΑ 
ΣΥ. ιΝΤΗΣΗ 
Α ί ΙΣΣΩΝ 
Σ. ΑΘΗΝΑ
ι...." ..-.ηνία συνάντηση αγρο- 

τισο. . ,. ο Ζάππειο Μέγαρο από 
11 έ.. . ,υυνίβυ, διοργανώνει η 
Γεν,.. , , φυτεία Ισότητας σε
συνι,, .□ μ^ το Υπουργείο Γε- 
ωρ,. । ι cViKp Γραμματεία Νέ 
ας I . Α1Ε. την ΠΑΣΕ-
TLc . .. ,ην ΓΕΣΑΣΕ.

ιη, ουνάντησης με θέ 
μα «Αγρότισσα και Ανάπτυξη» εί 
ν.ω να συςητηθουν τα προβλήμα 
τα που αντιμετωπίζουν οι αγρό 
τισσες σήμερα στην Κοινωνική, 
Οικονομική καί Πολιτιστική ανά­
πτυξη του τόπου μας καθώς και 
οι προοπτικές που ανοίγονται 
για το μέλλον.

ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ” 
ΣΩΜΑΤ. ΒΛΑΒΕΣ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ
Ο ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Ενοχος για επικίνδυνες σώμα; 
τικές βλάβες, κατά νετυτροπή 
της κατηγορίας απόπειρας αν 
Ορωπρκτονιας, κρίθηκε αργά 
προχθές το βράδυ από το Κα 
κουργιοδικειο Ηράκλειοι,, ο Ευ 
στράτιος Μαρινάκης 56 ετών. 
Κρίθηκε επίσης ένοχος για τις 
κατηγορίες της οπλοφορίας και 
της οπλοχρησίας.

Καταδικάστηκε σε φυλάκιση 
26 μηνών και 30.000 δραχμών 
χρηματικό πρόστιμο για τις 
σοΜατίκές βλάβες και τηγ σπλο 
φορία, Ενώ για την οπλοχρησία 
του επιβλήθηκε φυλάκιση 8 μη 
νών. Εκανε έφεση, αλλά υέχρι 
να εκδικαστεί, κρατείται.

ΣΥΓΚΡΟΘΗΚΕ 
ΣΕΣΩΜΑ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΤΕ

ΜΕΤΑ τις πρόσφατες εκλο 
γές στην Ένωση Λειτουογών 
Τεχνικής Επαγγελματικής Επ) 
σης Ηρακλείου, το ΔΣ συγκρο­
τήθηκε σε σώμα όπως παρακά 
τω:
Πρόεδρος Τσικνάκης Ματθαίος 
Αντιπρόεδρος Κοινάκης Κώσ. 
Γ. Γραμματέας Επιτραπάκης Σ. 
Οργ. Γραμματέας Καλόγερό 
κης Μιχάλης
Ταμίας Μαρκετάκης Αντώνης
•Μέλη Σπανάκης Μανόλης 
Κουρτικάκης Νίκος

ΕΓΙΝΑΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΣΤΟΝ ΣΥΛλοι υ 
ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Οι εκλογές για αναοειςη οργά­
νων Δ)σης και Αντ)σης στην Π. 
Ε.Ε.Υ. (Ομοσπονόια bφopιaκώv) 
έγιναν στις 6 Ιουνίου. Μετείχαν 
3 παρατάξεις: I ιΑλκ - Ανεξάρτη 
τη Κίνηση - Ενότητα. Εψηφισαν 
234. Έγκυρα 230. Έλαβαν: ΠΑ­
ΣΚ (ΠαΣΟΚ) 106 ψήφους 3 έ­
δρες. Ανεξαρτ. ικινηοη ινΔ) 95 
ψήφους 3 εορεζ. Ενυ.ητυ (ικΚΕ) 
29 ψήφους 1 έδρα.

Εκλέγονται για το Υμελές Δ.Σ.
1. Χσνδράκης Λρηστος ψήφοι 93
2. Μελεσανακης ι ιωρ. ψήφοι 82
3. Λιονάκης Δημ. ψήφοι 78
4. Κοκκολακης ^ωσ. ψήφοι 74
5. Σηφάκης Βασ. ψήφοι 56
6. Βρετάκης Στελ. ψήφοι 56
7. ΑντωνοπουΛος ν,|φ. εο

Ελεγκτική Επιτροπή
1. Λελεόάκης Ανορεας 88
2. Στρατάκης Γιάννης 83
3. Σωπασης Κώστας 61

Αντ)ποι στην Ομοσπονδία Ε­
φοριακών

1. Χονδρακής Χρ. 89
2. Κοκκολακης Κ. 75
3. Μελεσανακης Γ. 66
4. Λιονάκης Δ. 65
5. Σηφάκης Β. 56
6. Μαρκάκης Γ. 55
7. Βουτσαδάκης I. 25



β Π A T R I Σ »

ΠΑ ΤΑ ΑΕΙ ΚΑΙ ΤΑ ΤΕΙ

Πού καί πότε δά έξετασδούν ^Λθές Σήμερα Αυοίο

Τό Σάββατο π άπόφποη ιού ΑΣΕΑΔ γιο Ιοη
οι υποψήφιοι ειδικών μαδημάτων

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ, ΣΧΕΔΙΟ, ΜΟΥΣΙΚΗ
ΧΘΕΣ το μεσημέρι συζητήθη­

κε στο ΑΣΕΑΔ το θέμα του Ί­
ση, μετά την προσφυγή που έ­
κανε σ' αυτό ο Ηρακλής, κατά 
της απόφασης της ΕΠΑΕ, σύμ­
φωνα με την οποία είχαν απαλ­
λαγεί η ΠΑΕ - ΟΦΗ και ο ποδο­
σφαιριστής για το δήθεν ντο- 
πάρισμά του.

ΜΕΤΑ από πολύωρη συζήτη­
ση το ΑΣΕΑΔ ζήτησε από τις 
δύο πλευρές να υποβάλουν σή­
μερα το πρωί τις προτάσεις του 
και το Σάββατο το πρωί θα 
συνδια.σκεφθεί προκειμένσυ να 
εκδώσει την απόφασή του.

ΣΤΗΝ αρχή μίλησαν οι δικη­
γόροι του Ηρακλή κ.κ'. Κόντο- 
βαζαινίτης και Κοντομηνάς κα­
θώς επίσης και ο εκπρόσωπός

του στην ΕΠΑΕ κ. Λιάνης, οι 
οποίοι εκθέσανε τις ννωστές α­
πόψεις τους για το θέμα Ίση.

ΜΕΤΑ μίλησε ο Νομικός Σύμ­
βουλος της ΕΠΑΕ κ. Κόνιδας, 
ο οποίος τόνισε ότι η απόφα­
σή της για το θέμα Ίση στηρί- 
χθηκε στις εκθέσεις που υπέβα­
λε ο κ. Ντόνικε. Εξάλλου, απα­
ντώντας στον ισχυρισμό ότι ο 
κ. Καρατζάς δεν έπρεπε να ψη­
φίσει στην ΕΠΑΕ — στην ο­
ποία ως γνωστόν είναι εκπρό­
σωπος της Γ.Γ.Α. με δικαίωμα 
ψήφου — ο κ. Κόνιδας υποτ 
γράιμμισε ότι «κανείς δεν γνω­
ρίζει τι ψήφισε ο κ. Καρατζάς».

ΤΙΣ απόψεις του 0ΦΗ στο 
ΑΣΕΑΔ εκθέσανε οι δικηγόροι 
του κ.κ. Κάρμης και Καραμαν­

λής, οι οποίοι με νομικά επιχει­
ρήματα υποστήριξαν ότι ο Η­
ρακλής δεν νομιμοποιείται ενώ­
πιον του ΑΣΕΑΔ, αφού δεν έ­
χει έννομο συμφέρον. Όπως εί­
παν ο Ηρακλής ούτε καν στην 
ΕΠΑΕ προσέφυγε μετά το ματς 
ΠΑΟΚ - ΟΦΗ, μετά το τέλος 
του οποίου είχαν ληφθεί ούρο 
από τον Ίση.

£|ΝΝ0ιΜΌ συμφέρον, είπαν

ΑΠΟ τη Διεύθυνση Δευτερο­
βάθμιας Εκπαίδευσης εκ­
δόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση στην οποία ανα-
κοινώνονται ο τόπος και 
οι χώροι στους οποίους 
θα εξετασθούν υποψήφιοι 
των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. επί 
των ειδικών μαθημάτων;

2. Στο Ιο Λύκειο Αμαρουσί­
ου, οδός Κηφισίας 215 - Μα­
ρούσι: Τα γράμματα Κ και Λ.

3. Στο 3ο Γύμνάίτιο Αγίων 
Αναργύρων, οδός Ν. Πλαστήρα 
— Αν. Ανάργυροι: Τα γράμμα-

Μικρά πΑΛό ένϋιαφέροντα
• Η Α' φάση του Κυπέλλου 
Ελλάδας Στίβου Ανδρών - Γυ­
ναικών θα γίνει στα Χανιά το 
ερχόμενο Σάββατο. Στους α­
γώνες αυτούς θα υπάρχει βαθμό 
λογία και ο πρώτος σύλλογος 
θα συνεχίσει στην Βτ φάση που

πιθανότατα θα γίνει στην Κρή­
τη.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
της Γ Κατηγορίας σημειώθηκαν 
χθες τα εξής αποτελέσματα:

Δόξα — Πανασσός 7—0 και 
Γόρτυς — Ίκαρος 0—2.

ΚαΟηγπτές-ΕΒΕΗ πήραν ιούς 
τίτλους ατά πρ. έργοζομένων

ΜΕ επιτυχία, τόσο από οργα 
νωτικής όσο και αγωνιστικής πλευ 
ράς, τελείωσε — όπως είναι γνω 
στό — το πρωτάθλημα των Εργα 
ζομένών.

Πρωταθλήτρια στο ποδόσφαι 
ρο αναδείχτηκε η ομάδα των Κα 
θηγητών με 16 βαθμ.. σε 10 αγώ 
νες.

Στο μπάσκετ και στο βόλε'υ’ 
πρωταθλητές αναδείχτηκαν οι ο­
μάδες του ΕΒΕΗ με 14 και 22 βα 
θμούς αντίστοιχα.

Αναλυτικά οι τελικές βαθμολο 
γίες και στα τρία πρωταθλήματα 
(ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλε'υ') 
έχουν ως εξής·

Ποδόσφαιρο (σε 10 αγώνες)

Σημ.: ΟΤΕ και ΔΕΗ έχουν -1.

οι δικηγόροι του ΟΦΗ, έχει μό­
νο a ΠΑΟιΚ, αλλά αυτός δεν 
άσκησε το δικαίωμά του.

ΣΤΗ συνέχεια διερωτήθηκαν 
αν ο κ. Λιάνης εμφανίστηκε ε­
νώπιον του ΑΣΕΑΔ σαν δικηγό­
ρος, δημοσιογράφος ή γιατρός.

ΠΕΡΑΝ αυτών οι κ.ικ. Κάρ­
μης και Καραμανλής υποστήρι­
ξαν ότι ο ΚΑΠ δεν έχει νομικήν 
ισχύ και για τις περιπτώσεις 
ντοπαρίσματος πρέπει να εφαρ­
μόζεται ο Νόμος 75)75.

ΜΕ έγγραφα υποστήριξαν ό­
τι ο Ίσης έκανε τρεις ενέσβις 
για θεραπευτικούς λόγους και ό­
τι ο 0Φ.Ή αφού έστειλε ούρα 
του ποδασφαιριστή στο Λονδί­
νο και βρέθηκαν αρνητικά επε- 
δίωξε στη συνέχεια ουροληψία· 
από τον Ίση προκειμένσυ να. α- 
ποδειχθεί η αθωώτητα του.

ΑΦΟΥ έγιναν ερωτήσεις από 
τον πρόεδρο και τα μέλη του 
ΑΣΕΑΔ στους διάδικους, ζητή­
θηκε να υποβληθούν σήμερα οι 
προτάσεις, όπως είπαμε και 
στην αρχή, η απόφαση δε θα 
εκδοθεί το Σάββατο.

Δ)νση Δευτεροβάθμιας 
Εκπ)σης α ν α κ ο ι ν ώ ν ε ι ότι

Η

το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
και θρησ)των με τη με ημερο­
μηνία 10—6—1986 ανακοίνω­
σή του έκανε γνωστά τα διδα­
κτήρια σ,τα οποία θα εξετα­
σθούν σι υποψήφιοι για τα: Ει­
δικά μαθήματα (ξένες γνώσσες, 
σχέδια, μουσικά μαθήματα) των 
Γενικών Εξετάσεών έτους 1986.

Σύμφωνα μ' αυτή οι υποψή­
φιοι που έχουν καταθέσει την 
αίτησή τους στα Λύκεια του 
Νομού μας θα εξετασθούν, ως 
εξής:

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΑΛ­
ΛΙΚΩΝ: Δευτέρα 16.6.1986, ώ­
ρα 8 π.μ.: οι υποψήφιοι εξετά­
ζονται στα ακόλουθα διδακτή­
ρια της Αθήνας σύμφωνα με τα 
αρχικά ιγρά'μμαίτα του' επωνύ­
μου τους:

1. Στο 2ο Λύκειο: Βύρωνα, 
οδός Φορμίωνος 150 - Βύρωνος: 
Τα γράμματα Α, Β. Γ, Δ, Ε, Ζ. 
Η, θ και I.

1.
2.
3.
4.

Καθηγητές 
Αστυνομία 
Διαιτητές 
Ολυμπιακή

23— 6
15— 7
14— 8

5. ΟΤΕ
6.
7.
8.
9.

10.

Δήμος 
Πυροσβεστική 
Δασκάλοι 
ΤΕΙ 
Πανεπιστήμιο

11. ΔΕΗ

14— 9 
18—12 
11—12 
19—21 
15—24 
10—22
1—25

16
14
14
12
12
11
11

8
8
3

-1

Μπάσκετ (σε 7 αγώνες)
1. ΕΒΕΗ
2. Διαιτητές
3. Καθηγητές
4. Πανεπιστήμιο
5. Ολυμπιακή
6. Οικονομικοί
7. ΔΕΗ
8.

1.
2;
3.

ΟΤΟΕ
Βάλλε υ (σε 11 αγώνες) 

ΕΒΕΗ
ΟΤΕ
Καθηγητές

4. Λιμενικό
5. ΔΕΗ
6. Δήμος
7. Πυροσβεστική
8. Δασκάλοι
9. Διαιτητές

10. Ολυμπιακή
11. ΟΤΟΕ
12. Οικονομικοί

14
13
12
11
9
6
6
4

22
21
20
19
18
17
16
14
11
9
3
2

Σημ.: Οι Διαιτητές και η 
λυμπιακή έχουν 4 μηδενισμούς. 
Οι, ΟΤΟΕ και Οικονομικοί, έχουν
9 μηδενισμούς.

0-

Α. Π.

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β' και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ' άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Εβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το Ιο Ταμείο)

Τηλ.: 223204 — 289819

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ ΜΑΛΛΙΔΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 12 Ιουνίου στις 11 π.μ. οικία 
οδός Τσιμισκή 13). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Ευστρ. Μαλλίδη.
Τα παιδιά: Σόνια και Γρηγόριος Τσαλίμης.
Η αδελφή: Αικατερίνη Πατεράκη.
Τα εγγόνια: Γιώργος Τσαλίμης, Αθηνά Τσαλίμη.

λή ΜΟΜΑ 
3ο Γραφ.)1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό 

χειρο επαναληπτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό με έκπτωση επί τοις 
εκατό του προ’υ'πολογισμού που 
εγκρίθηκε από την Υπηρεσία σύμ 
φωνα με το Ν. 3138) 55 και το Π. 
Δ. 851)78 και τα άρθρα που ισχύ 
ουν του από 20-9-55 Β.Δ. ΚΕΣΕ 
για την Προμήθεια ετοίμου σκυ 
ροδέματος για το έργο: Κατα­
σκευή οδού Προφήτης Ηλίας- Κυ 
πάρισσος Ν. Ηρακλείου (Προμή­
θεια επί τόπου του έργου Σκύρο 
δέματος Β 160) με προ'υ'πολογι 
σμό μελέτης Πεντακόσιες χιλιάδες 
(500.000).

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 17η 
Ιουνίου ’86 ημέρα Τρίτη και ώρα 
ΤΙ.ΟΟ (Λήξη) στο 3ο Γραφείο 
της 7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός εγκρίνεται από 
την 7η ΜΟΜΑ.

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες Α' 
τάξης και άνω για έργα οδοποΓΓ 
ας που έχουν δηλώσει έδρα τον 
Νομό που εκτελείται το έργο 
και A, Β, Γ. τάξης λοιπών Νομών 
καθώς και άτομα ή επιχειρήσεις 
που διαθέτουν τον κατάλληλο 
και επαρκή μηχανικό εξοπλισμό.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό 2ο) ο του προ'υ'πολογι 
σμού της μελέτης σε εγγυητική ε­
πιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπε 
ζας ή σε γραμμάτιο του ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων, δη 
λαδή 10.000 δρχ.

Μελέτη και πληροφορίες δίδον 
ται στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη της βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Ηράκλειο, Ιούνιος 1986

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλ­

λιτεχνών Κρητικής Μουσικής συγ 
καλεί επαναληπτική έκτακτη γένι 
κή συνέλευση, την Τρίτη 17 Ι­
ουνίου 1986 ώρα Τμ.μ. στο Κρη 
τικό Κέντρο Λιμενικό Περίπτερο, 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:

Εκλογές.
Λόγω μη απαρτίας την περα­

σμένη Τρίτη 10 Ιουνίου η συνέ 
λευση δεν πραγματοποιήθηκε.

Παρακαλούνται λόγω της σο­
βαρότητας των.θεμάτων να προ 
•σέλθουν όλα τα μέλη.

Από το Δ.Σ.

τα Μ, Ν, Ξ και Ο.
4. Στο 1ο Λύκειο Νέας Σμύρ­

νης, οδός Αγ. Ανδρέα 2 και Κο-
, ραή 20 — Ν. Σμύρνη: Τα γράμ- 
, ματα Π, Ρ, Σ, Τ, Υ, Φ, X, Ψ 

και Ω.
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΓΕΡ­

ΜΑΝΙΚΩΝ: Δευτέρα 16.6.1986, 
ώρα 4 μ.μ. Όλοι οι υποψή<ρκ>ι 
εξετάζονται: Στο 1ο γυμνάσιο 
Ηλιούπολης, οδός Γρηγ. Αυξε­
ντίου 2 - Ηλιούπολη - Αθήνα.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΙΤΑ­
ΛΙΚΩΝ: Τρίτη 17.6.1986, ώρα 
4 μ.μ. Οι υποψήφιοι εξετάζο­
νται στα ακόλουθα διδακτήρια 
της Αθήνας σύμφωνα με τα αρ- 
χρκά γράμματα του επωνύμου 
τους:

1. Στο Ιο Γυμνάσιο Ηλιού­
πολης, οδός Γρηγ. Αυξεντίου 
2 — Ηλιούπολη. Τα γράμματα 
Α μέχρι και το Ο.

2. Στο 4ο Λύκειο Ηλιούπο­
λης, οδός Γράμμου και Βάκχου 
13 — Ηλιούπολη. Τα γράμμα­
τα Π μέχρι και το Ω.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΑΓ­
ΓΛΙΚΩΝ: Τρίτη 17.6.1986, ώ­
ρα 8 η.μ. Όι υποψήφιοι εξετά­
ζονται στα ακόλουθα διδακτή­
ρια της Αθήνας σύμφωνα με τα 
αρχικά γράμματα του επωνύ- 

; μου τους:
1. Στο 2ο Γυμνάσιο Ν. Σμύρ­

νης, οδός Νιικομηδεϊας 7 — Ν. 
Σμύρνη: Το γράμμα Α.

2„ Στο 2ο Λύκειο Ν. Ηρα­
κλείου, οδός Πεύκων 50 — Ν. 
Ηράκλειο: Το γράμμα1 Β.

3. Στο 1ο Λύκειο Ν. Ιωνίας, 
οδός Παπίαφλέσσα 2 —· Ν. Ιω­
νία: Τοι γράμμα Γ.

4. Στο Β’ σχολικό συγκρότη­
μα Πειραιά, οδός Πυθαγόρα και 
Τζαβέλα — Πειραιάς: Τα1 γράμ-

1—3

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΠΑΧΕΠΙΣΊΉΜΙΟ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ελεύθερο Αγροτικό Πάνε 

πιστή μ ίο του Νρμού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στους Αγρότες που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
τα ιμαθήματα της περιόδου 86 
—87 να υπο(βάλλ-ουν αίτηση εγ. 
γραφής ,μέχρι τις 25 Ιουνη 86

Η αίτηση θα γίνει είτε μέσω 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
χωριού τους είτε απ ευθείας 
στο Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο στη παρακάτω Διεύθυ 
νση: Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο 700 Η Δαφνές Τεμέ­
νους.

Η Ιδρυτική Επιτροπή 
του Ελευθέρου Αγρ. ΠανΙμίου

J—5

ματα Δ και Ε.
5. Στο Ζάννειο Πειραματικό 

Πειραιά, οδός Κολοκότρώνη 6 
—· Πειραιάς: Τα γράμματα Ζ, 
Ή, θ και I.

6. Στο 21ο Γυμνάσιο Αθήνας’ 
οδός Τα'υ'γέτου 60 (Πκράβα) —

γράφου: Από ΠΑ... μέχρι και 
■ ΠΑΠΙ...

15. Στο 3ο Γυμνάσιο Ζω­
γράφου, οδός Ηρώων Πολυτε­
χνείου 3 — Ζωγράφου: Από 
ΠΑΠΟ... μέχρι ΠΩ...

16. Στο 5ο Γυμνάσιο Γωγρά- 
φου, οδός Μεγ. Αλεξάνδρου και 
Κορυτισάς — Ζωγράφου: Το 
γράμμα Ρ.

17. Στο 2ο Γυμνάσιο Καλλι­
θέας, οδός Μεγαλοπόλεως 2T και 
Κρέμου — Αγ. Ελεούσα: Το 
γράμμα Σ.

18. Στο 7ο Γυμνάσιο Αθήνας, 
οδός Πρατίνου T9 — Παγκρά- 
τι: Το γράμμα T.

19. Στο 8ο Λύκειο Αθήνας, 
οδός Νικοπόλεως 33 —; Πλ. Κο- 
λιάτσου: Τα γράμματα Υ και Φ.

20. Στο 1c Λύκειο Ν. Ηρα­
κλείου, οδός Πεύκων 50 — Ν. 
Ηράκλειο: Τα γράμματα X, Ψ 
και Ω.

ΓΙΑ TC ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ Ε­
ΛΕΥΘΕΡΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: Δευτέρα 
16.6.1986, ώρα 8π.μ. και
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΜ­

ΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ: Τρίτη 17.6. 
198.6, ώραβπ.μ. Οι υποψήφιοι 
εξετάζονται στα ακόλουθα δι- 
■δακτήρια1 της Αθήνας σύμφωνα 
με τα αρχικά γράμματα του ε- 
ιπωνύμου τους:

1. Στο Λύκειο Ταύρου, οδός 
Αγ. Σοφίας 16 — Ταύρος: Τα 
γράμματα A, Β και Γ.

2. Στο> 2ο Λύκειο Αθήνας, ο­
δός Αχαμνών και Σουρμελή — 
Πλ. Βάθης: Τα γράμματα Δ, Ε, 
Ζ, Η, θ και I.

3. Στο Ιο Λύκειο Αιγάλεω, 
οδός Μοσχονηισίων 23 — Αιγά­
λεω: Το γράμμα Κ.

4. Στο 2ο Λύκειο Αγ. Δημη- 
τρϊου, οδός Παπάγου 23 — 
Μπραχάμι: Τα γράμματα Λ, Μ 
και Ν.

5. Στο 1ο Λύκειο Χολαργού, 
οδός ΚαριαΊΊσκάκη και Μελά· — 
Χολ αργός: Τα γράμματα· Ξ, Ο, 
Π και Ρ.

6„ Στο Ιο Λύκειο Ν. φιλα­
δέλφειας, οδός Νικολ. Τρυπιά 
17 — Ν. Φιλάδέλφειό: Το γράμ-

ΜΠΗΚΕ λοιπόν και το ΠΑΚΟΕ στη ζωή μας όπως και τόσα άλ­
λα άγνωστα μέχρι χθες σχήματα. Κι όμως ο Αθηναίος έχει συνδέ 
σει το ΠΑΣΟΚ με το νέφος και τον αγώνα για καταπολέμηση της 
ρύπανσης του περιβάλλοντος.

Γράφω τις γραμμές αυτές και θυμάμαι εκείνη την πορεία στους 
δρόμους της Αθήνας που την οργάνωσε το ΠΑΚΟΕ κατεβάζοντας 
τα μέλη του με μια μάσκα στο πρόσωπο. Ήταν το καλοκαίρι του 
'81 κι εγώ βάδιζα με την αξέχαστη Βεατρίκη Σπηλιάδη στο πεζό 
δρόμιο. Ήθελε να μου δείξει την εθνική Πινακοθήκη. Ήταν λέει 
ντροπή, νέος δημοσιογράφος, να μην την έχω επισκεφθεί ακόμη. 
Από την ίδια έμαθα τότε ότι στο ΠΑΚΟΕ και μάλιστα ιδρυτικά 
μέλη ήταν ο Αντώνης Τρίτσης σήμερα υπουργός Παιδείας, ο Βαγ. 
ΚΟυλουμπής σήμερα υπουργός ΥΠΕΧΩΔΕ, ο Αναστ. Πεπονής και 
η κ. Ρουλα Κακλαμανάκη υφυπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
Χθες το ανέφερε στην συνέντευξη Τύπου ο Πρόεδρος του κ. Χρι- 
στοδουλάκης. Έτσι σε μια προσπάθεια να αποδείξει ότι το ΠΑ­
ΚΟΕ δεν έχει ορισμένη πολιτική, εξάρτηση. Φαντάζομαι ότι δεν 
έπεισε και πολλούς αφού όλοι συνηθίσαμε να βλέπουμε πίσω από 
κάθε τι πάτρονες, προβοκάτορες και χρηματοδότες. Να φταίμε 
άραγε εμείς;

>
■ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ζωγράφος, συμπολίτης μας Μπότης θαλασσινός 

οργανώνει ατομική έκθεση έργων του από την προσωπική του 
συλλογή, που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου. Η έκθεση θα διαρκέσει από τις 16 Ιουνίου μέ­
χρι τις 5 Ιουλίου, και πραγματοποιείται στα πλαίσια μιας προ-

Γ αλάτσι: 
ΙΚΑΙΡΑΛ...

Από ΚΑ μέχρι και

7. Στο 40ο Λύκειο Αθήνας, 
οδός Τα'υ'γέτου 60 (ΙΓκράβα) — 
Γαλάτσι: Από ΚΑΡΑΜ... μέχρι 
και ΚίΛΙ..,

8. Στο 40ό Γυμνάσιο Αθή­
νας, οδός Σκιάθου και Ζώτου
(ιΓκράβα) Γαλάτσι: Από

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 14 Ιουνίου 1986 και ώρα 08.00, στον 

I N. Αγ. Γεωργίου Πόρου θα τελέσομε ετήσιο μνημόσυνο 
για αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη-, 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑΣ ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους την θυμούνται όπως τιμήσουν τη μνή 
μη της με την παρουσία των.
Ο σύζυγος: Δαβίδ Παπαδάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
11-6-1986

Ν. Υόρκης 135,63 141,22
Δ. Γερμανίας . 60,80 63,30
Παρίσι 19,12 19,90
Λονδίνου 203,75 212,15
Ελβετία 73,78 76,82
Ολλανδίας 54,16 56,39
(Ιταλίας 100 μ. 8,88 9,25
Δανίας 16,46 17,14
Αυστρίας 8,68 9,03
Σουηδίας 18,88 19,66
Νορβηγίας 17,88 18,61

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση και η Επιτροπή 

Νέων της Ενωσης Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων σας καλούν στη 
σύσκεψη που θα γίνει την Παρα 
σκευή 13 Ιουνη, ώρα 6.30μ.ιμ. 
στο Εργατικό Κέντρο, με θέμα: 
Ανεργία — Επαγγελματική «ξά 
σφαλιση. Η Συμμετοχή σας στη 
σύσκεψη και η ανταλλαγή από 
ψεων θα συμβάλλει στην καλώ 
τερη αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων αυτών, που απασχολούν 
σε μεγάλο βαθμό τη νεολαία 
σήμερα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Η Επιτροπή Νέων

ΚΛΟ... μέχρι και ΚΟΥΠ...
9. Στο 2ο Γυμνάσιο Γαλα­

τσίου, οδός Παισώβ 8 — Γαλά­
τσι: Από ΚΟΥΡ... μέχρι ΚΩ...

10. Στο Ιο Λύκειο Υμηττού, 
οδός Προύσσης και Δημοκρα­
τίας —- Υμηττός: Το γράμμα Λ.

11. Στο 3ο Λύκειο Περιστε­
ριού, οδός Κύπρου και Ψαρρών 
1(8 — Περιστέρι: Από ΜΑ... μέ­
χρι ΜΙίΧΑ...

12. Στο 4ο Λύκειο Περιστε­
ριού. οδός Κλείτορος και Αγ. 
Παύλου — Περιστέρι: Από Μϋ 
ΧΕ... μέχρι ΜΩ...

13. Στο 26ο Λύκειο Αθήνας, 
οδός Μαράόλή 10 και Σουηδίας 
— Κολωνόκι: Τα γράμματα Ν, 
Ξ και Ο.

14. Στο Ιο Γυμνάσιο Ζω­
γράφου, οδός Κρίνης 26 — Ζω-

μα Σ.
7. Στο Ιο Λύκειο Δάφνης, ο­

δός Ρουιμπήση κα ι Μπουμπου- 
λίνας — Δάφνη: Τα· γράμμιατα 
Τ, Υ, Φ, X, ψ και Ω.

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΑΡ­
ΜΟΝΙΑΣ: Πέμπτη 19.6.1986, ώ­
ρα 8 π.μ. Όλοι οι υποψήφιοι 
εξετάζονται στη Θεσσαλονίκη 
σύμφωνα με τα αρχικά γράμμα­
τα του επωνύμου τους:

1. Στ» Λύκειο Πολίχνης, Αρ- 
ικαδίου 25 —· Πολίχνη θε’σ) νί­
κης: Τα γράμματια A, Β και Γ.

2. Στο Τεχνικό - Επαγ)κό Λύ­
κειο Σταυρούπολης, ΚΙων)λεως 
St — Σταυρούπολη - θεσ)νί- 
ικης: Τα γράμματα Δ, Ε, Ζ, Η, 
θ, I, Κ και Λ.

3. Στο 2ο Γυμνάσιο Χαριλά­
ου, Νίκης 4 — θεσ)νϊκη: Τα 
γράμματα Μ, Ν, Ξ, Ο, Π και Ρ.

4. Στο Ιο Λύκειο Αμπελοκή­
πων, Φιλιππιουπόλεως και Δαβά- 
κη — θεσ)νίκπ: Τα γράμματα 
Σ, Τ, Υ, Φ, X, Ψ και Ω.

'Σχετικά με το μάθημα «Υπα- 
γόρευση μουσικού κειμένου» 
στο οποίοι όλοι οι υποψήφιοι 
εξετάζοντα ι στη Θεσσαλονίκη, 
ιμε έναρξη εξέτασης 20.6.1986. 
θα γίνει ειδική ανακοίνωση για 
το συγκεκριμένο χώρο εξέτα­
σης.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

από 22-6-1986 έως 3-7-86

Η

Τα παιδιά: Νικηφόρος και Ευαγγελία Παπαδάκη, Καίτη 
Μιχαήλ Τιγκίρης. Κώστας και Αννα Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Ανθούλα Μπαλτζάκη. Πόπη 
Γιάννης Χαιρέτης. Τα εγγόνια.

και

και

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφεζαχαροπλαστείο Πό- 
πης Μπαριτακη, στην πλατεία Αγ. Γεωργίου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον 

ιερό Μητροπολ. Ναό του Αγ. Μηνά, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

μαριαννας ΠΑΝΤΑΤΟΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Κούλα Παντατοσάκη, Γιώργος 
και Μιράντα Παντατοσάκη.
Η εγγονή: Μαριάννα Παντατοσάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγιου Μηνά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σύνταξης πράξης 
χαρακτηρισμού

Με την υπ' αριθμ. 1520)4)6) 
1986 πράξη μας που εκδόθηκε κα 
τά την διαδικασία του άρθρου 
14 ν. 998)79, έκταση εμβαδού 
8330,36 τετρ. μέτρα στη θέση 
Γιαννικο Φραμμα Σταλίδας περί 
φερείας Κοινότητας Μοχού απει 
κονιζομένη στο τοποδιάγραμμα 
της μηχανικού Μαρίας Παπαδάκη 
χαρακτηρίστηκε δασική κατά την 
έννοια του άρθρου 3 Ν. 998)79 
«περί προστασίας των δασών κ. 
λ.π.».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα για να εκτεθεί 
επί ένα μήνα στο Κοινοτικό κατά 
στημα με μέριμνα του Προέδρου 
της.

Ο Δ)ντής Δασών α.α.
Γ. Τζιμουρτος

ΕΚΠΟΛΓΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΓΟΥΒΩΝ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εκπολιτιστικός σύλλογος 

Γουβών Πεδιάδος ανακοινώνει 
ότι την Κυριακή 15 Ιουνίου και 
ώρα Ιίΐπ.ιμ θα πραγματοποιηθεί, 
γενική συνέλευση στο Δημοτι­
κό σχολείο Γουβών με τα εξής 
θέματα:

1) Απολογισμός παρούσης δι 
οικήσεως

2) Εκλογές για την ανάδει­
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλί 
ου.

Γνωρίζουμε στα μέλη για τή 
δήλωση συμμετοχής στο νέο 
συμβούλιο να έρχονται σε επα 
φή με τον πρόεδρο του Συλλό 
γου στα τηλέφωνα 41347 7612 
40.

Εκ του ΔΣ.

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΣΟΣ 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΕΣΜΕ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ

Συμμετοχή έως 17-6-86

Τιμή συμμετοχής 39.000.
Καλά ξενοδοχεία με πρωινό, πολλά αξιοθέατα.

Πληροφορίες τηλ. 288-741 — 232-383

ΦΡΟΝΤΙΣΤΉΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, S£dx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ^ + συν2
.ν— παιοΕίϊ^^
Vv . e*', παιδεία

αρωγή, P = Ui, 
Ρ=ΠΊγ, α2 = β2 

χ2 ψ2 
ρ+β7

αρωγή, Ρ;

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στη χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 86, 142, 212, 219.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΤΗΛ.: 231-920

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΎΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Έβανς 16 
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Μαθητές Στ’ Δημοτι 
κού, Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες 
το καλοκαίρι στις υπερσύγ 
χρονες εγκαταστάσεις μας 
για να μάθετε την χρήση 
των Υπολογιστών στο μά­
θημα «Προγραμματισμός 
σε BASIC» και εκμάθηση 
των Λειτουργικών συστη­
μάτων CP)M και MSDOS. 
Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου 
νίου.
Εγγραφές συνεχίζονται 

5—9 μ.μ.

Γ= πίγ, 
IOS 
spero, 
_ 9ημ-χ 
Βιταμι 

ν!*
Επιστα
Τ=2π

: -7 j
■■■■■■■■■ΒΒΒΒΒΒΒ

απάθειας για την ευρύτερη διάδοση του έργου του καλλιτέχνη, 
που είναι εμπνευσμένο από τη ζωή και την ομορφιά της Κρήτης. 
Η έκθεση θα είναιι ανοικτή, από 10—1 το μεσημέρι και 5·—10 το 
βράδυ. Στο κλισέ το πορτραϊτο σε μεγάλο σχήμα, παστέλ, του 
Γ. Πετρακογιώργη, Αρχηγού Εθνικής Αντίστασης.

ΤΑΒΕΡΝΑ

«01 ΜΟΥΡΙΕΣ»
Ανω Φορτέτσα — Τηλ. 236800

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή.

Εκλεκτή Κουζίνα.

Σας περιμένουμε.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
« ΕΛΕΜ - ΦΑΡΟΣ »

ΘΕΝΩΝ 86

Τα νέα μας τηλέφωνα:

Το 283647 θα γίνει από 16-6-86 σε 253362 

και το 284395, σε 253349.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΌΣΦΟΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ 

ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
M)V «SEA NYMPH»

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα­

ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

@1 
a

s

η,
= my,

α πα
εια παι
ιδεια παι
αιδεια
παι

παιδί

ιδεια π

ία

εια παιδεία π
εια παιδε

εια π

μνη C, γ

JOI, CvF

- , R

ημι R 
ος, ΐί 
μ2χ + σ

Η3Ο* φημι
Ηρακ^

εια παι
ιδεια πα

αιδεια παιδεία

Παιδεία

, θες 
P = UI, 
α2 = β2 
χ2 ψ2

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα:

— Γ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.
— Α' και Β’ Λυκείου ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ

Έναρξη: Δευτέρα 16 Ιουνίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 (Απέναντι στον Άγιο Μηνά)

Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγουοτόυ 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463 J
Το μεγαλύτερο και πιο ΣΩΣΤΑ εξειδικευμένο 

COMPUTER SHOP στο Ηράκλειο, με το τέλος της 
σχολικής χρονιάς, και για λίγες μέρες, προσφέρει 
στους μαθητές - Φοιτητές την πλούσια συλλογή 
του σε Η)Υ σε τιμές προσφοράς.

Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές τιμές:
SPECTRUM 48KPLUS
AMSTRAD 464 ΕΓΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 6128 ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 8512
JOYSTICK QS II

24.000
89.000
92.000

180.000
3.000

Στο κατάστημά μας θα βρήτε επίσης την πιο 
πλούσια Βιβλιοθήκη για Η) Υ (SOFTWARE - HAR­
DWARE). Εκτυπωτές — DATA RECORTER — IN­
TERFACE και πολλά - πολλά προγράμματα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Οδός Ιδομενέως

(Απέναντι από την «ΑΣΤΟΡΙΑ») 
Πληροφορίες τηλ. 226498


